
 

 

 

   
  

  رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 
  14014022  بهمنبهمن  2020

   دقيقه 110آزمون:  گويي به مدت پاسخ
  سؤال 80 :گويي جهت پاسخ تعداد كل سؤالات

  سؤال شمارة  سؤال تعداد  نام درس  عنوان
صفحه  شمارة

  سؤال) (دفترچة

 پيشنهادي وقت

  (دقيقه)
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ا
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خت
ا

  

  )1( حسابان
  1-10 10  طراحي

7 -4  30  
  11-20 10  آشنا

  15  8-9  21-30 10  طراحي  )2هندسه (

  15  10-11  31-40 10  طراحي آمار و احتمال

  30  12-16  41-60 20  طراحي )2فيزيك (

  20  17- 23  61- 80  20  طراحي  )2(شيمي 

  110  4-23  1-80 80 جمع كل

   

  

  گروه آزمون

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب دفتر مركزي : 

@kanoonir_11r  
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  بهمن 20 آورندگان آزمون  پديد
  رياضي يازدهم سال

  ජໍاحان                          
  نام طراحان  نام درس

  امير زراندوز -بهرام حلاج -محسن بيات -علي آزاد -ميثم فلاح -ايمان نخستين -وقاديحامد چ  )1( حسابان

  اسحاق اسفنديار - سوگند روشني - خان افشين خاصه - اميرحسين ابومحبوب - بنيامين يعقوبي  )2هندسه (

  اميرحسين ابومحبوب -رضا توكلي -سوگند روشني -فريد غلامي -بنيامين يعقوبي  آمار و احتمال

  بابك اسلامي - فاطمه فرنود - امير ستارزاده - پيمان محمدعلي راست - مهدي باغستاني - كامران ابراهيمي  )2فيزيك (

  )2شيمي (
 - خيـاوي  الاسـلامي  ميلاد شيخ - شاهي احسان پنجه - علي جدي - مهدي روانخواه - كوكنده حسن رحمتي - زاده بهزاد تقي - امين نوروزي - زاده هادي مهدي

  حامد الهورديان - ارسلان عزيززاده - مجد پيمان خواجوي - زواره رسول عابديني - حامد رواز - ميرحسن حسيني
    

  اران ੆ज़ࣩو಻౱ن భس و وୌاণت ،ඔච໋ࣁشࢂඟان                         
 مسئول درس مستندسازي  ستاريويراگروه   و مسئول درس گزينشگر  نام درس

  مهدي ملارمضاني  )1( حسابان
  ، عادل حسيني، محمد حميدي، خانلو حميدرضا رحيم

  زاده بنيامين يعقوبي، سهيل تقي
  سميه اسكندري

  تبريزي  سرژيقيازاريان   بنيامين يعقوبي، ، سجاد محمدنژادماهان زواري  اميرحسين ابومحبوب  )2هندسه (

  تبريزي  سرژيقيازاريان   بنيامين يعقوبيماهان زواري، سجاد محمدنژاد،   اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  خواه عليرضا همايون  بابك اسلامي، محمدامين رشيدحسين بصير،   معصومه افضلي  )2فيزيك (

  سميه اسكندري  سلطاني شاهي، مهدي سهامي احسان پنجهنيا،  اميررضا حكمت  نژاد ايمان حسين  )2شيمي (
    

  

  ඟ໋وه ਣभی و ৔وॻید                               
 بابك اسلامي مدير گروه

   ليلا نوراني  دفترچه مسئول

  سميه اسكندري دفترچه:  محيا اصغري، مسئولمدير گروه:   مستندسازي و مطابقت با مصوبات

   ياري فاطمه علي  راييآ نگاري و صفحه حروف

  حميد محمدي  نظارت چاپ
  

  
 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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محاسبات انجام   محل 

 
  

 
  
  

  
  

ساعت، چند  2پس از گذشت  ،گرم از اين ماده را در اختيار داشته باشيم ميلي 256دقيقه است. اگر  20راديواكتيو  عمر يك مادة نيمه - 1
  ماند؟ گرم از آن باقي مي ميلي

1( 64    2( 16  
3( 4    4( 1  

fاگر - 2 (x) f ( ) x− + = +1 3 7   كدام است؟ fof، آنگاه ضابطة2

1( x − 33
4 4     2 (x + 33

4 4   

3( x − 33     4( x + 32   

fاگر - 3 {( , ), ( , ), ( , ), ( , )}= − −2 3 0 2 1 1 2 xg(x)و 4
x

−=
−

2 6
gofآنگاه تابع، 1

g

−1
  كدام است؟ 

1( {( , ), ( , ), ( , )}−10 2 3 1 03     2 ({( , ), ( , )}−2 3 4 5   

3( {( , ), ( , )}− −4 5 2 3     4( {( , ), ( , )}−2 3 3 0   

  كدام است؟ fofبرد تابع صورت زير باشد، به fاگر نمودار تابع - 4
1( ( , ]0 1   
2 ([ , ]0 1   
3( ( , ]−1 1   
4( [ , ]−1 1   

xfتابع هاي دونمودار - 5 (x) a.b= وxg(x) b.a−= صورت مقابل است. حاصل  بهa
b

,a)كدام است؟  b )>1   

1( 2   

2 (1
2   

3( 4   

4( 1
4   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1حسابان (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1حسابان (
(از محاسبة وارون يك تابع 

 )2تابع تا پايان فصل 
 توابع نمايي و لگاريتمي

 )3(كل فصل 
 90تا  57هاي صفحه

 )1حسابان ( دقيقه 30 

1

2

x

y

2

-1

-1

1 2
x

y

1
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محاسبات انجام   محل 

xfاگر - 6 (x) = − +2 xمعادلة جواب، 1 (fof )(x) (f of )(x)− −− − =2 1 12   كدام است؟ 3

1( +2 6     2 (+1 6   

3( −1 6     4( −2 6   

xدامنة تابع - 7
xf (x) log += − ,a)صورت به 62 b) [c, )+∞ باشد. حاصل ميa b c+   كدام است؟ +

1( 4    2 (5  

3( 6    4( 7  

Aاگر - 8 (log ) (log )− −= +3 1 3 12   است؟ تر دقيق گيري نتيجهباشد، كدام  5

1( A ≥ 2     2 (A < 2   

3( A > 3     4( A< <2 3   

معادلة  - 9

(x ) ( x x )log log+ + +

=

22 2 3 2
1 1
2 54   داراي چند جواب است؟5

  1) 2    صفر )1

3( 2    4( 3  

log)چند ريشتر است؟تقريباً شدت دو زلزله بزرگي انرژي آزاد كرده است. اختلاف  ،ديگر برابر يك زلزلة 25يك زلزله  - 10 / )2 0 3 و

(log E / / M)= +11 8 1 5   

1( 11
18     2 (14

15   

3( 3
8     4( 2

9   
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محاسبات انجام   محل 

  

xy وارون تابع ةضابط - 11
| x |

=
  كدام است؟ 1+

1( xy ; | x |
| x |

= <
−

11
  2( | x |y ; | x |

| x |
−= >1 1  3( xy ; | x |

| x |
= >

−
11

  4 (| x |y ; | x |
x

−= <1 1  

f اگر - 12 (x) x x= + + +2 2 g(x)و  1 x x= − +3 f، آنگاه برد تابع 1 g+ كدام است؟   

1 ([ , )− + ∞1  2 ([ , )+ ∞0  3 ([ , )− + ∞2  4 (( , )− + ∞3  

 اگر - 13
x , x

f (x) x , x

− ≤ ≤
=  < ≤

1 0

0 22
g(x)و   [x]= بين نمودار تابع سطح ، آنگاه مساحتfog با محورxنماد جزء ] [( ها، كدام است؟ ،

 صحيح است.)

1 (5
2     2 (3

2    3 (3    4 (1   

xfاگر  - 14 (x) ( )= − 11 yتابع باشد، دامنة 2 xf (x)=كدام است؟ ،  

1( [ , ]−1 1  2( ( , )−∞ 0  3( ( , )−∞ + ∞  4 (( , )+ ∞0  

axشكل زير، نمودار تابع - 15 bf (x) += − +4 fاست.  2 ( )− 5
   كدام است؟ 3

1 (54  

2 (60   

3 (48  

4 (28  

 ) ـ سؤالات آشنا1حسابان (
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محاسبات انجام   محل 

Ax صورت بهنمودار يك تابع  - 16 Bf (x) ( ) += − + 12 y، نمودار تابع 2 x x= fكند.  قطع مي 2و  1هاي  طول را در دو نقطه به  2− ( كدام  3(

   ؟است

1 (3   2 (4   3 (5   4 (6   

yتابع  قرينة - 17 log x= − −31 3  كند؟  ها را با چه عرضي قطع مي ي اول و سوم، محور عرض نسبت به نيمساز ناحيه 2

1 (10
3   2 (11

3   3 (8
3   4 (7

3  

log)حاصل عبارت  - 18 ( )) log ( ) log ( )+221 21 213 147   است؟ كدام، 1323

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

logاگر  - 19 /=4 3 0 log12باشد، مقدار  8  ؟استكدام  ،6

1 (13
18  2 (8

11  3 (3
4  4 (7

9   

logلگاريتمي  از معادلة - 20 ( x ) log (x )+ − + =23 32 1 2 ) لگاريتم، مقدار 1 x )−2    كدام است؟ 8ي در پايه 1

1( − 2
3  2( − 1

2  3( 1
2  4 (2

3 

  

توانيد  ايد و مي سال اول خود را دريافت كرده اكنون كارنامة نيم سال دوم كارنامه داريد: براي شروع نيم
 سال دوم داشته باشيد.تري براي نيمريزي دقيق گذاري و برنامه هدف
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محاسبات انجام   محل 

 
 

  
  

  
 

  
,C(Oةداير - 21 R)  برداري به طول  باراa حول 060انتقال يافته را دهيم و سپس دايرة انتقال ميO دهيم. طول مماس مشترك  دوران مي

a)و تبديل يافته آن كدام است؟ Cداخلي  R)> 2   

1( a 3     2( a R−2 2   

3( a2     4( a R−2 24   

)Aةدو نقط - 22 , )2 Aو 0 ( , )′ 0   كدام است؟ dخط هستند. معادلة dبازتاب يافته يكديگر نسبت به خط 2

1( y x= − +1     2 (y x= −   

3( y x= +1     4( y x=   

ضلعي باشد. اگر با nمركز دايرة محيطي اين Oضلعي منتظم وnبا همين ترتيب چهار رأس متوالي از يك  Dو A،B،Cفرض كنيد - 23

  كدام است؟ nمنطبق شود، مقدار  Dبر A، نقطةOنقطةحول  045دوران

1( 15    2 (20  

3( 24    4( 30  

  كدام دو تبديل زير ممكن است داراي نقطة ثابت باشد؟ ترتيب - 24

  و دوران بازتاب) 2    بازتاب و انتقال) 1

  كدام هيچ )4    انتقال و دوران) 3

شود. اگر طول وتر دهيم مطابق شكل تصوير وتر روي ضلع قائم منطبق مي دوران مي 030و به زاوية Aرا به مركز ABCالزاويه مثلث قائم - 25

AB  طول پاره خط  ،واحد باشد 4برابرB C′ برابر كدام است؟  

1( −4 2 3  

2 (−4 2 2   

3( 3  

4( −4 3   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 دقيقه 15 

 )2( هندسه
هاي هندسي و تبديل

 كاربردها
 -بازتاب -هاي هندسي(تبديل

 دوران) -انتقال
  43تا  32هاي صفحه

 )2هندسه (

A

B
C

B'

C
'

azmonvip
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محاسبات انجام   محل 

4با طول قطر ABCDمربع - 26 ABرا با بردار 2


  كدام است؟ Bتا تبديل يافته رأس Dرأس ايم. فاصلة انتقال داده 

1( 8     2 (4 3   

3( 4 5     4( 16   

  هاي زير صحيح است؟ چه تعداد از گزاره - 27

 كند و برعكس. دقيقاً يك نقطه از آن صفحه متناظر ميتبديل تابعي است كه هر نقطه از صفحه را به الف) 

 كند.  شيب خط را حفظ مي ،در حالت كلي بازتاب نسبت به خطب) 

 نسبت به خط و دوران طولپا هستند. هاي انتقال، بازتاب  تبديلپ) 

1( 1    2 (2  

  صفر )4    3 )3

)Aنقطة - 28 , )2 dو خط 5 : y تحت دوران به مركز  Aناميم. اگر تصوير نقطة مي ′Aرا dنسبت به خط Aمفروض است. بازتاب نقطة 1=

  چقدر است؟ ′′AAخط بناميم اندازة پاره ′′Aرا 0120و به زاوية ′Aنقطة

1( 8 3     2 (6 3   

3( 4 3     4( 10 3   

دهيم تا  بازتاب مي ACرا ابتدا نسبت به قطر ABوسط ضلع Mسازد. نقطة مي 015زاوية  ABبا ضلع AC، قطرABCDدر مستطيل - 29

بر Oاي حول نقطة با دوران تحت چه زاويه Mناميم. نقطة مي ′′Mرا BDنسبت به قطر ′Mحاصل شود و سپس بازتاب نقطة ′Mنقطة

M′′ گردد؟ منطبق مي  

1( 030     2 (060   

3( 090     4( 0120   

3به طول ضلع ABCالاضلاع مثلث متساوي - 30 قرار دارد. مثلث ABواحد از ضلع 2و به فاصلة  BCروي ضلع Mمفروض است و نقطة 3

ABC  را تحت بردارBM


  است؟ 3و انتقال يافتة آن چه مضربي از ABCدهيم. مساحت ناحية محصور بين مثلث انتقال مي 

1( 25
12     2 (5

4   

3( 25
3     4( 5

2  

  

A

D C

B

O

M

در آغاز سال نسبت به هر درس شناخت كافي نداشتيد، اما الان نسبت به  ايد:تر شدهسال دوم آگاه براي نيم
 ريزي بهتر استفاده كنيد. توانيد از اين آگاهي براي برنامهايد و ميشدهترنقاط قوت و ضعف خود آگاه
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كنيم. اگر حاصلضرب اعداد دو كارت از  ها انتخاب مي از بين آنبا هم نويسيم و به تصادف دو كارت  كارت مي 10را روي  10تا  1اعداد  - 31
  ها زوج و ديگري فرد است؟ عدد يكي از كارتبا كدام احتمال  ،ها بيشتر باشد مجموع آن

1( 4
9     2( 3

9   

3( 5
9     4( 2

9   

كنيم و با خارج شدن هر  مهره را پشت سرهم و با جايگذاري خارج مي 3 .سبز وجود داردمهرة  2زرد و مهرة  4آبي،  مهرة 3اي  در جعبه - 32
  خارج شده همرنگ باشد چقدر است؟ احتمال اينكه هر سه مهرة كنيم. يك مهره از همان رنگ به جعبه اضافه مي ،رنگ

1( 240
990     2 (204

990   

3( 402
990     4( 420

990   

axةمعادل كه يك ريشة آيد. احتمال اين مي cو مرتبة سوم bدوم ، مرتبةaمرتبه اولاندازيم،  يك تاس را سه بار مي - 33 bx c+ + =2 برابر  4
  يك باشد، كدام است؟

1( 1
8     2 (1

4   

3( 1
36     4( 1

72   

كنيم و بعد از آن  باشد. يك واليباليست به تصادف انتخاب مي ها برابر نمي هيچ دو نفري از آن واليباليست دارد كه قد 7واليبال يك تيم  - 34
تر باشد. با كدام احتمال واليباليست اول، سومين واليباليست  اگر واليباليست دوم از واليباليست اول كوتاه كنيم. ديگري انتخاب مي واليباليست
  باشد؟ قد بلند مي

1( 2
7     2 (1

7   

3( 4
7     4( 4

21   

p)ةگزاراگر ارزش  - 35 q) (~ p q)    نيز درست بوده است؟ pةبا كدام احتمال ارزش گزار درست باشد، ∧

1( 1
3     2 (1

2   

3( 2
3     4( 3

4   

 شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل ازهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، آمار و احتمالهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 دقيقه 15 

  آمار و احتمال
(مباني احتمال از ابتداي احتمال 

احتمال  -تشخيص فضاي نمونه
احتمال شرطي تا  -شانسغيرهم

 انتهاي قانون ضرب احتمال) 
  54تا  39هاي صفحه

 آمار و احتمال
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محاسبات انجام   محل 

1احتمال اينكه تيم ملي فوتبال ايران قهرمان آسيا شود  - 36
2صعود كند بعدياحتمال اينكه به جام جهاني  ،2

اتفاق  كدام هيچو احتمال اينكه  5

1نيفتد
  اينكه به جام جهاني بعدي صعود كند، كدام است؟ملي قهرمان آسيا نشده، احتمال   است. اگر بدانيم تيم 5

1( 1
5     2 (2

5   

3( 3
5     4( 4

5   

Sاگر - 37 {a, b, c}= فضاي نمونة يك آزمايش تصادفي وP({a, b}) P({a, c})= =2 5 5
3 8   كدام است؟ P(a)باشد، 12

1( 5
24     2 (1

4   

3( 7
24     4( 1

3   

است. در پرتاب اين تاس احتمال هاي آن عدد  عليه ضرب مقسوم اي است كه احتمال رخ دادن هر عدد متناسب با حاصل يك تاس به گونه - 38
  اينكه عددي مركب ظاهر شود، چقدر است؟

1( 2
3     2 (8

11   

3( 9
11     4( 4

5   

S،P(Aپيشامد از فضاي نمونةدو  Bو Aاگر - 39 B ) P(A) P(B)′ ′ = =2 3 وP(A B) = 1
10 باشد، مقدارP(A B)− كدام است؟  

1( 1
5     2 (3

10   

3( 3
20     4( 1

4   

Sاگر - 40 {a, b, c, d, e}= ،فضاي نمونة يك آزمايش تصادفيP({a, b, c}) = 2
P(e)و 3 = 1

,P({dباشد، مقدار 5 e} |{a, b, c, d})  كدام

  است؟

1( 2
13     2 (1

6   

3( 5
12     4( 5

13  

  

سال دوم هم انگيزه براي پيشرفت  همانند نيمة دوم فوتبال، در نيم تان بيشتر است:سال دوم انگيزه براي نيم
 تان هم بيشتر خواهد بود.كوشي بيشتر است. سخت
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محاسبات انجام   محل 

  

  

  

  

برابر هاي زير  يك از گزينه كدام .باشد مي aداراي سطح مقطع مربع شكل به ضلع ρة و مقاومت ويژ ρ′ ، چگاليmسيمي رسانا به جرم - 41

  ؟اين سيم است الكتريكي مقاومت

1 (m
a

ρ
′ρ 2     2( m

a
ρ
′ρ 4  

3( m
a

′ρρ
2    4( m

a

′ρρ
4  

را نشان  A12 عدد آرمانيآمپرسنج  ،متصل كنيمرا  V4اختلاف پتانسيل  رسانا نيماگر به دو سر يك مكعب مستطيل  زير، مطابق شكل - 42

/با برابررسانا  نيم ةمتر است؟ (مقاومت ويژ سانتيچند  xدهد.  مي .m−× Ω21 5   است.) 10

1( / −× 37 5 10  

2 (/ −× 17 5 10  

3( /7 5  

4( / −× 27 5 10  

  .وات است …مولد  …توان  با توجه به شكل است. دهنشان داده شالكتريكي مدار يك قسمتي از زير شكل در  - 43

  36 ،ورودي )1

  36 ،توليدي) 2

  54 ،ورودي )3

  54 ،توليدي )4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( فيزيكهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 دقيقه 30 

 )2( فيزيك
 جريان الكتريكي

(از ابتداي عوامل مؤثر بر 
انتهاي مقاومت الكتريكي تا 
 قاعدة انشعاب)

 73تا  51هاي صفحه

 )2فيزيك (

x2

x3

V V=4

A

x

I A=3 r=2�

V�=12
a b
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محاسبات انجام   محل 

 ،به صفر برسد LDRاگر شدت نور تابيده شده به  اهم است. 1 آنولت و مقاومت دروني  12ري بات ةار نشان داده شده نيروي محركدر مد - 44

  رسد.) به چند مگا اهم مي LDR(فرض كنيد در تاريكي مقاومت  دهد؟ چند ولت را نشان ميآرماني  سنج ولت

1( 12  

  صفر) 2

3( 5/10  

4( 8  

 اختلاف پتانسيلرا به  رسانااگر اين  .كند عبور مياز آن  A10جريان  اهمي،رساناي  به دو سر يك V200 اختلاف پتانسيلبا اعمال  - 45

V300 (دما ثابت فرض شود.) شود؟ چند وات مي  توان مصرفي آن ،وصل كنيم  

1( 4500    2 (2000  

3( 4000    4( 2500  

)چند اهم است؟مقابل شكل  تركيبيمقدار مقاومت  بيشينة - 46 , )≡ ≡1 0ÁHï½¼¿¤ ½IÃw   

1( 110    2 (100  

3( 95    4( 105  

/ ، جريانمتصل كنيم V220با ولتاژ يك سشوار را به برق شهر اگر  - 47 A7 چند دقيقه  40پس از مصرفي آن  انرژي .گذرد از آن مي 5

  ؟شود مي ساعت كيلووات

1( 65/1    2 (1100  

3( 1650    4( 1/1  

آمپرسنج  دهيم، قرار  زير را در مدار باترياين اگر  است. زيربه شكل از آن برحسب جريان عبوري  باترينمودار اختلاف پتانسيل دو سر يك  - 48

  .)نگيريدانس در نظر (براي مقاومت تركيبي، تلر دهد؟ چند آمپر را نشان مي آرماني

  

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

10

14

2

V(V)

I(A)

محر�ه نه	روي منبع

A

قهوهايقرمزس	اه

�دريالنهگ

1

2

0

قهوهاي

قرمز

س	اه

قهوهاي س	اه قهوهاي طلا��

a

b

VLDR

r

�
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محاسبات انجام   محل 

2دهد  سنج آرماني نشان مي عددي كه ولت ،كاهش دهيم Ω2در مدار زير اگر مقاومت رئوستا را - 49
چند  ة رئوستامقاومت اولي .شود برابر مي 3

  ؟بوده استاهم 

1( 7  

2 (5  

3( 3  

4( 2  

× در هر دقيقه باشد و V−2با  برابر Aنقطة الكتريكي پتانسيلاگر  دهد. را نشان مي الكتريكي قسمتي از يك مدار زيرشكل  - 50 203 10 

e)چند ولت است؟ Bپتانسيل الكتريكي نقطة ،منتقل شود Bنقطة  به Aالكترون از نقطة / C)−= × 191 6 10   

1( 6/9  

2 (6/5  

3( 4/10  

4( 4/14  

  دهند؟ نشان مي SIاز راست به چپ چه اعدادي را در  ترتيب بهآرماني و آمپرسنج  آرماني سنج در مدار زير ولت - 51

1( ε ، صفر  

2 (ε3 ، صفر  

3( ε3 ، ε
3   

4( ε ، ε
3   

  عدد صفر را نشان دهد؟ آرمانيسنج  تا ولتزير مقاومت رئوستا چند اهم باشد  در مدار - 52

1( 5/1  

2 (4  

3( 2  

4( 5/3  

V

� �=21

r =0/5�

R

1

r =2�2

� �=2

V

r=1� �

R

2

V

A

r =2� 1r =1� ��2

2�

A

B

r=1�

�=10V
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محاسبات انجام   محل 

A اگر مدار الكتريكي شكل زير،در  - 53 BV V V−   چند ولت است؟ ε2ة، نيروي محركباشد 12=

1( 6  

2 (6/3  

3( 4/2  

4( 8  

  ) چند ولت است؟1( باتري ي محركةباشد، نيرو V−10با  برابر A نقطة الكتريكي اگر پتانسيل ،زيرشكل مدار  در - 54

1( 6  

2 (18  

3( 9  

4( 21  

  است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  ،ت را نشان دهدول 12عدد  V1 سنج هستند. اگر ولت آرمانيها  سنج در مدار زير ولت - 55

  است. آرمانيالف) آمپرسنج 

  دهد.  را نشان مي A4ب) آمپرسنج عددي كمتر از

/الكتريكي  آمپرسنج داراي مقاومت پ) Ω0   است.  5

  دهد. را نشان مي V12 عددي كمتر از V2آرماني سنج ت) ولت

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

  شود؟ مصرف مي Rمقاومت دقيقه چند ژول انرژي الكتريكي در 5در مدت  ،بيشينه باشد )1(در مدار زير اگر توان خروجي باتري  - 56

1( 150  

2 (300  

3( 450  

4( 600  

R =3�1

A

V1

V2

R =1�2

R =8�3

r=1�

V�=22

r =1�1

� =18V1

A

Br =1�2

�2R =6�2

R =4�1

1 � =12V2

r =2�2

3�

A

زم	ن

�

1r =1�

V� =81

r =2�1

R V� =22

r =0/5�2
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محاسبات انجام   محل 

چند وات خواهد  Rصورت توان مصرفي مقاومت در اين .صفر است )1(است كه توان خروجي باتري  اي گونهبه  Rدر مدار شكل زير مقاومت - 57

  بود؟

1( 81    2 (27  

3( 54    4( 5/40  

R نسبت ،كاهش يابد 20دو سر باتري %، اختلاف پتانسيل kبا بستن كليد ، اگردر مدار نشان داده شده - 58
R

  كدام است؟ ′

1( 1  

2 (2  

3( 3  

4( 4  

A در مدار شكل زير - 59 BV V−  چند ولت است؟ 

1 (20   

2 (21  

3 (18  

4 (16   

به  Bمطابق شكل زير، نمودار مقاومت ويژه بر حسب دما براي دو مادة مختلف رسم شده است. نسبت ضريب دمايي مقاومت ويژه جسم  - 60

 كدام است؟ Aجسم 

1 (2
3 

2 (− 3
2  

3( − 2
3  

4 (3
2  

  

r R=

�

R R

k

R'

A

R

I
1 I

2
A5=

1=2Ω

1
ε = V6

r = Ω1
1

I
3

= A2

R
2 = 3Ω

2
ε = V8

r = Ω12

B

V� =181

r =2�1

R
V� =92

r =0/5�2

تسلط خود را توانيد  سال اول نباشيد. در تعطيلات نوروز مي هاي نيم نگران درس دورة طلايي نوروز را داريد:
 سال اول كامل كنيد. هاي نيم بر درس

استادلینک؛ سایت جستجوي معلم خصوصی

www.OstadLink.com



 17:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم  1402 بهمن 20آزمون  -5پروژة  

 
 
 
 

محاسبات انجام   محل 

 
  

 
  
  

  
  بيان شده در رابطه با مفهوم دما درست است؟هاي  چند مورد از عبارت - 61

 دهد. دما كميتي است كه ميزان گرمي و سردي مواد را نشان مي •

 هاي سازنده آن است.  دماي يك ماده معياري براي مجموع تندي و مجموع انرژي جنبشي ذره •

 است.  (K)، كلوين SIدستگاهدما ويژگي مشترك مواد با هر حالت فيزيكي است كه يكاي آن در  •

  بيشتر است. نيز آن جسم هاي سازندة انگين انرژي جنبشي ذرههر چه دماي يك جسم بالاتر باشد، ميانگين تندي و مي •

1( 3    2( 2  

3( 1    4( 4  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 62

  د. دار ها آنپذيري بيشتري نسبت به  واكنش بيشتري وجود داشته و پيوندهاي دوگانةچربي، هاي  مولكولنسبت به  هاي روغن مولكولدر ساختار  )آ

  مورد نظر شود.  مخلوطتواند باعث تغيير گرماي ويژة  ب) وجود ناخالصي در يك نمونه ماده، مي

  رود.  به كار مي C01جسمي به اندازةيك گرم از  مقدار گرمايي است كه براي افزايش دماي ،ويژه يپ) ظرفيت گرماي

  بخشد. انرژي گرمايي خود را به بدن ميبخشي از  ،ت) شير گرم در ابتداي ورود به بدن

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

  ؟اند درست زيرهاي  ارد از عبارتكدام مو - 63

  هاي يك نمونه ماده است.  جرم ماده بوده و برخلاف گرما از ويژگي ) دما مستقل ازآ

  و دماي ماده وابسته است.  گيري نيست و به جرم ب) انرژي گرمايي برخلاف دما قابل اندازه

  است.  (cal)كالري » SI«گيري آن در  دهند و يكاي اندازه نشان مي» Q«پ) گرما را با نماد 

  آن ماده، بيشتر است.يك ماده بيشتر و دماي آن بالاتر باشد، انرژي گرمايي  دةسازنهاي  ت) هر چه تعداد ذره

  (ب) و (پ)) 2    )، (ب) و (پ)آ( )1

  ) و (ت)ب)، (آ( )4    ) و (ت)پ)، (آ( )3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 دقيقه 20 

 )2( شيمي
 در پي غذاي سالم 

(از ابتداي فصل تا انتهاي 
آنتالپي پيوند، راهي براي تعيين 

ΔH (واكنش 
 72تا  51هاي صفحه

 )2شيمي (
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محاسبات انجام   محل 

  هاي آب هستند.) است؟ (هر دو ظرف حاوي مولكول نادرستكدام گزينه  ،هاي زير با توجه به شكل - 64

  برابر است. (B)و  (A) هاي هاي آب در ظرف ميانگين تندي مولكول )1

  است.  (A)بيشتر از انرژي گرمايي آب موجود در ظرف  (B)انرژي گرمايي آب موجود در ظرف ) 2

  يكسان است. ، (A)ذرات ظرف هر يك از با  (B)ذرات ظرف هر يك از هاي نامنظم  جنبششدت  )3

ميانگين انرژي  ميانگين تندي و، (A)به ظرف  C085آب با دماي  يبا اضافه كردن مقدار )4

  ).نظر كنيد كند. (از اتلاف گرما صرف آن تغييري نمي جنبشي ذرات سازندة

زودتر  …قرار گيرند،  C025در محيطي با دماي است، C047ها يكسان) كه دماي آن سطحزميني (با جرم و  سيباي  تكهاي نان و  اگر تكه - 65

  است. …از  … ،… زيرا مقدار آب در ،شود دما مي با محيط هم … از

  زميني تكه نان ـ كمتر ـ سيب زميني ـ سيب تكه نان ـ) 2  زميني ـ بيشتر ـ تكه نان زميني ـ تكه نان ـ سيب سيب )1

  زميني سيب تكه نان ـ بيشتر ـ زميني ـ تكه نان ـ سيب )4  تكه نان كمتر ـ زميني ـ سيب زميني ـ تكه نان ـ سيب )3

J.gبا يكاي 8/4و  3/2، 6/0، 2/4، 5/0 با از راست به چپ برابرترتيب  به Eو A، B،C،Dهاي  جسم ي ويژةاگر ظرفيت گرماي - 66 . C− −1 0 1 

افزايش  مقايسة درستي ازاز موارد زير ها مقدار گرماي يكساني داده شود، چند مورد  هاي يكساني از آن به جرمدر شرايط يكسان، باشد و 

  دهد؟ دماي اين اجسام را نشان مي

A) آ C D> Dب)      < B E> >   

Bپ)  E C> Eت)      < D A> >   

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

C850

C850

(A) (B)
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 19:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم  1402 بهمن 20آزمون  -5پروژة  

 
 
 
 

محاسبات انجام   محل 

 به C017انرژي از دماي kJ45با جذب ،زير است نشدة  هاي موازنه صورت واكنش آن كه بهيندهاي استخراج صنعتي هر يك از فرادر اگر آهن توليدي  - 67

/آهن ظرفيت گرمايي ويژةرم خواهد بود؟ (گ تقريب چند بهتفاوت جرم سنگ آهن مورد نياز در دو واكنش  ،برسد C042دماي J.g . C− −1 0 10 و  45

Fe).)درصد است 80 )ب(واكنش  در درصد و 60 )آ( واكنش در درصد خلوص سنگ آهن مصرفي ,O ,C : g.mol )−= = = 156 16 12   

Fe O (s) Na(s) Na O(s) Fe(s)+ → +2 3   آ( 2

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)+ → +2 3   (ب 2

1( 1238    2 (2381  

3( 619    4( 3218  

 aمقدار ژول گرما نياز داشته باشيم، 4/194به  C010اندازهبه  aبا ضلع يصورت مكعب آلومينيم به افزايش دماي يك قطعة اگر براي - 68

/Jآلومينيم ي ويژةكدام است؟ (ظرفيت گرماي cmبرحسب
g. C00 /gو چگالي آن 9

cm32   باشد.) مي 7

1( 5/2    2 (3  

3( 5/3    4( 2  

  زير درست است؟ مطالبچند مورد از  - 69

 هاي شيميايي است. واكنش همةدي در يك ويژگي بنيا ،گرما با محيط مبادلة •

 رايج در استخراج آهن است. زغال كك فراوردة •

 تروپ) كربن است. پايدارترين شكل (آلو ،استحكام زيادالماس به علت  •

Nواكنش تبديل گاز زردرنگ • O2   بزرگتر از صفر دارد. HΔفرايندي گرماگير است؛ يعني NO2گاز به 4

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

azmonvip
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 20:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم  1402 بهمن 20آزمون  -5پروژة  

 
 
 
 

محاسبات انجام   محل 

  اند؟ ها درست نوشته شده با توجه به جدول زير، مقدار آنتالپي كدام واكنش - 70

I) NH (g) N (g) H(g) H kJ
II) C H (g) C(g) H(g) H kJ
III) H O(g) H(g) O(l) H kJ
IV) C H (g) C(g) H(g) H kJ

V) CO (g) CO (g) O (g) H kJ− +

→ + Δ <
→ + Δ >
→ + Δ >

→ + Δ >

→ + Δ =

3 2
2 4
2
2 6

2

2 6 2346
2 4 614
2 926

2 6 2436
799

  

1( I II−     2 (II IV V− −   

3( I II IV− −     4( I II III IV− − −   

Alگرم 68 ،شود استفاده مي استخراج فلز آلومينيم كه براي (II) در واكنشاگر  رود. كار مي به فلز آهنبراي توليد  (I)واكنش  - 71 O2 3 

 100در صورتي كه گرماي آزاد شده دماي  ،واكنش ترميت HΔوارد واكنش ترميت شود، با توجه به ،مصرف شود و آلومينيم توليد شده

/كيلوگرم آب را C00 Alدهد، درصد خلوص افزايش 98 O2 kJcچقدر است؟اوليه  3 / )
kg. C

= 04 2JA؛(O , Al : g.mol−= = 116 27  

I) Al(s) Fe O (s) Fe(l) Al O (s) H / kJ+ → + Δ = −2 3 2 32 2 823 2   

  II) Al O (s) C(s) Al(s) CO (g)+ → +2 3 22 3 4 3  

1( 80    2 (85  

3( 70    4( 75  

  هستند؟ نادرستزير  مطالبچند مورد از  - 72

  توان مواد حاوي گلوكز را مصرف كرد. بودن واكنش اكسايش گلوكز، براي رفع احساس سرما در زمستان مي گرماگيربا توجه به  )آ

  فراورده است.  ،دهنده مواد واكنشب) گرماي آزاد شده در يك واكنش شيميايي به دليل اختلاف انرژي گرمايي ميان 

N)براي بيان آنتالپي پيوند» ميانگين آنتالپي پيوند«  از عبارت استفاده NH3پ) در مولكول H)− تر است. مناسب   

  ت) آنتالپي پيوند با تعداد (مرتبه) پيوند رابطة مستقيم خطي دارد.

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  
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 21:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم  1402 بهمن 20آزمون  -5پروژة  

 
 
 
 

محاسبات انجام   محل 

  اند.) حدودي رسم شدهنبوده و (مقياس نمودارها يكسان  زير صحيح است؟ هاي چه تعداد از نمودارهاي انرژي واكنش - 73

O)آ (g) O (g)→3 22 N ب)   3 O (g) NO (g)→2 4 22   

CH ت)   گياهان فتوسنتز توسط پ) (g) C(g) H(g)→ +4 4   

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از عبارت - 74

متصل است، براي گزارش آنتالپي پيوند به كار بردن ميانگين  يكسان هايي كه اتم مركزي به چند اتم كناري يكسان با پيوندهاي اشتراكي در مولكول )آ

  تر است. آنتالپي پيوند مناسب

Cب) آنتالپي واكنش H (g) C H (g)→4 10 2   يك پيوند است.  برابر آنتالپي 52

Hپيوندهاي ميان پ) مقايسة آنتالپي پيوند Cl−،C Cl−،H F−صورت  ، به»H Cl C Cl H F− < − <   است.» −

H(g)واكنش ت) O(g) H O(g)+ → Hتر از واكنش ، گرماده22 (g) O(g) H O(g)+ →2   است. 2

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

O  (g)2 3

O  (g)3 2

انهرژي
N  O  (g)2

NO  (g)2

انهرژي
4

2

C  H    O  (s) O  (g)+6

CO  (g) H  O(l)6 +6

انهرژي
6 12 6 2

2 2

C(g) H(g)+4

CH  (g)

انهرژي

4
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 22:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم  1402 بهمن 20آزمون  -5پروژة  

 
 
 
 

محاسبات انجام   محل 

  ؟اند نادرستزير  موارد از مطالب بيان شدة  كدام - 75

  شود.  توصيف مي معين) يك نمونه ماده با مقدار آن در دما و فشار الف

  . كند ميثابت با محيط پيرامون مبادله  حجمارز با گرمايي است كه در  ب) آنتالپي هر واكنش هم

  بخشد. آن، خواص فيزيكي و شيميايي منحصر به فردي ميهاست كه به مولكول آلي داراي  گروه عاملي، آرايش منظمي از اتمپ) 

Hت) آنتالپي پيوند H− برابرkJ.mol−1436 يعني براي تبديل يك مولكول دو اتمي ؛استH (g)2 به دو اتمH(g) ،مقدارkJ436  گرما لازم

  .است

  ) و (ت)پ() 2    ) و (ب)الف( )1

  )ت(ب) و ( )4    )پو ( )الف( )3

N)شود؟ انرژي آزاد مي كيلوژول چند، H2گرم هيدرازين با مقدار كافي  6/9مطابق واكنش زير بر اثر واكنش  - 76 , H : g.mol )−= = 114 1 

  
| | |

.. .. ..
H N N H H H H N H

H H H

− − − + − → − −2   

H H N H N N

(kJ.mol )−
− − −

1436 391 163
kº¼ÃQ

kº¼ÃQ ÂP²ITºA
   

1( 9/54    2 (5/62  

3( 5/74    4( 5/80  

  كدام گزينه درست است؟ ،مقابلبا توجه به ساختارهاي  - 77

Cيك تركيب آلدهيدي با فرمول مولكولي (I)تركيب  )1 H O9   است. 12

  است.  2در آن كمتر از  Cبه Hهاي  در ساختار گشنيز وجود دارد و نسبت شمار اتم (II)تركيب ) 2

  جفت الكترون ناپيونديشمار هاي پيوندي به  بوده و نسبت شمار جفت الكترون هپتانون - 6، (III)تركيب نام )3

  است. 11با در آن برابر 

  هاي آب پيوند هيدروژني ايجاد كند. تواند با مولكول مي تنها به كمك سه اتم (IV)تركيب )4

O

H(I)

HO

(II)

O

(III)

O

OH

N

(IV)
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 23:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم  1402 بهمن 20آزمون  -5پروژة  

 
 
 
 

محاسبات انجام   محل 

C)كدام گزينه صحيح است؟ ،در مورد ساختار داده شده - 78 , H : g.mol )−= = 112 1   

  وجود دارد. آلدهيديعاملي   گروه يكو  كتونييك گروه عاملي رو  در ساختار روبه )1

  يابد. آن يك واحد افزايش مي يهاي عامل تعداد كل گروه ،قرار گيرد Oاتم يك در خارج حلقه موجود CH2گروه اگر به جاي) 2

  بنزني دارد و آروماتيك است. تنها يك حلقة )3

  % است.71 برابر با اين تركيبآلكان هم كربن با در   عنصر كربن درصد جرمي )4

H)است؟  كدام گزينه درستعبارت ، Bو Aهاي با توجه به ساختار تركيب - 79 ,C ,O : g.mol )−= = = 11 12 16   

 
 . استاز مواد آلي موجود در زردچوبه  Bاز مواد آلي موجود در دارچين و تركيب Aتركيب) 1

 رنگ كنند. واكنش دهند و آن را بي برمد با نتوان نمي Bو Aهاي كدام از تركيب هيچ) 2

 است.  40برابر  Bشمار پيوندهاي كووالانسي در هر مولكول از تركيب) 3

 دهد. را كربن تشكيل مي Aتركيب درصد از جرم 78) 4

4برابر با بني سير شدهربا زنجير ك جرم اكسيژن به هيدروژن در آلدهيد راست زنجيرينسبت  - 80
 توانند مي چند مورد از ساختارهاي زير است. 3

H)را نشان دهند؟آلدهيد مورد نظر  ,C ,O : g.mol )−= = = 11 12 16   

   ب)     )آ

  

   ت)     پ)

1( 2    2 (1  

3( 3    4( 4 

  

O

H

O

BA

O

H

O

H

O

O

H

O

  مراجعه كنيد.دفترچة دوم دهي به سؤالات عمومي، به  آموز گرامي، براي پاسخ دانش
سؤالات است و بين پايان  101شروع سؤالات عمومي در دفترچة دوم از شمارة دقت كنيد 

 و شروع سؤالات عمومي فاصله وجود دارد.ياختصاص
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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14021402ماه ماه   بهمنبهمن  2020

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  10  101- 110  10  )2فارسي (

  10  111- 120 10  )2عربي، زبان قرآن (

  10  121- 130  10  )2دين و زندگي (

  15  131- 150  20  )2زبان انگليسي (

 45  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  

  محسن اصغري، احسان برزگر، مهدي تبسمي، عليرضا جعفري، عبدالحميد رزاقي، الهام محمدي  )2(فارسي 
 ييمجيد همامعصومه ملكي،رضا عاشقي،ابوطالب دراني، اميد  )2عربي، زبان قرآن (

   مجيد فرهنگيانبقا، فردين سماقي،محمد رضاييسن بياتي،محمحمد آقاصالح،  )2دين و زندگي (
  محمدحسين مرتضويروش،  عقيل محمدي،دهگلانميلاد رحيميمحسن رحيمي،،كرميمجتبي درخشان  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي ويراستاري گروه و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاري علي وفايي خسروشاهي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  زاده درويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه  سكينه گلشني   ياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي لو،سعيد آقچه روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  

  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود.  شروع مي 101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة  دانش
 ها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد. دقت نماييد تا گزينه

 طراحان   

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون لات و زمان پاسختعداد سؤا
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   2: ةصفح  دهم تجربي و رياضييازعمومي     1402بهمن  20آزمون 
 

 
 

 در كدام گزينه آمده است؟ نادرستواژگان با معناي  - 101

  ب) وادي: كوير    الف) برگ: آذوقه

  نقد: در وضعيت مورد نظر د) به    ج) فرط: بسيار

  هـ) مشيت: خواست

  ) هـ، ج2    ) ج، ب1

  ) ب، هـ4    ) الف، د3

 املايي وجود دارد؟ غلطدر كدام گروه از كلمات  - 102

  ، آماس و ورم، محضر استاديبه شكل بديه) اصرار همراهان، 1

  حماسة سترگدر ، سهيم نهايت صراحت و سادگي، طعنه و ناسزا، آهنگ جان سامري) 2

  شاعبة ايمان ، رشحه و قطره، منبع بيمؤكّد ساختن ميثاق) گشت و گذار، 3

  ) ذوق و قريحه، صباحت رخسار، فروگذاري و اهمال، آخرت و عوارض مرگ4

 ؟ شود نميديده » نما اقضمتن«در كدام گزينه آراية  - 103

 چو بوي گل كه در آغوش گل، از گل جداست هم )1
  

 هـــم بـــرون از عـــالمي، هـــم در كنـــار عـــالَمي  
  

 چه جاي شكر و شكايت ز نقش نيك و بد است )2
  

ــد        ــد مان ــم نخواه ــتي رق ــحيفة هس ــر ص ــو ب  چ
  

 هوشــم زيــن واقعــه مدهوشــم، باهوشــم و بــي  )3
  

 هـــم نـــاطق خاموشـــم، هـــم نـــوح خموشـــانم   
  

 بــه يــاد كاكــل پرتــاب و زلــف پــرچينش      )4
  

 دل من است كه هـم جمـع و هـم پريشـان اسـت       
  

 ها وجود دارد؟  كدام آرايه» رويم، عزم تماشا كه راست؟ رسد از چپ و راست/ ما به فلك مي هر نفس آواز عشق مي«در بيت  - 104

  مجاز، تضاد، استعاره، تلميح ) 1

 ، تشبيه، مجاز جناستشخيص، ) 2

  آرايي، تضاد، ايهام تناسب   ، واجاستعاره) 3

  نما   ايهام، كنايه، متناقض  تشخيص،) 4

 كدام گزينه براي جاهاي خالي زير مناسب است؟  - 105

ه ب ... را به وي هديمولوي در شهر ... به دنيا آمد و شهرت او به رومي به خاطر اقامت وي در شهر ... بود. وي خود را از مردم ... شمرده است. شيخ عطار كتا«

  » ... عطار به نظم آرد. يااز وي خواست كه كتابي به طرز ... سنايي  چلبيالدين  داد و حسام

  ، مرصاد العبادحديقه الحقيقةتبريز، روم، آذربايجان، اسرار التوحيد، ) 1

 الطير   نامه، منطق ، الهيتذكرة الاولياءنيشابور، دمشق، سمرقند، ) 2

  تذكرة الاولياءنامه،  لهيخوارزم، عراق، حلب، اسرارنامه، ا) 3

  الطير   نامه، منطق بلخ، قونيه، خراسان، اسرارنامه، الهي) 4

)2(فارسي
   )2فارسي (

  ادبيات سفر و زندگي
  ادبيات انقلاب اسلامي 

  (بانگ جرس)
  10تا  8درس 
  90تا  64صفحة 

دقيقه 10
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  به كاررفته است؟ »دو نقش تبعي«در عبارات كدام گزينه  - 106
  خوانديم. نشستيم و سعدي مي گونه روي قاليچه مي  الف) من و او اگر زمستان بود، زير كرسي و اگر فصول ملايم بود، همان

  ها نشسته و شعرهايش را گفته بود. هايي كه خود سعدي در آن كوچك وتاريك با او آشنا شدم؛ نظير همان حجره ب) من در اتاق
  ها را از مادربزرگشان به ياد داشتند. گفت كه او و مادرم، هردو، آن هاي شيريني مي ج) براي من قصه

  ت يك آموزگار را دارد و هم مهر يك پرستار.ترين شاعر زبان فارسي هم هيب د) اين شيخ هميشه شاب، پيرترين و جوان
  ) الف، د2    ) ج، د1
  ) الف، ج4    ) د، ب3
  ؟نيستبا توجه به متن زير، كدام گزينه صحيح  - 107
 ةن كار پرزحمت كـه بـراي شـاگرد مدرس ـ   به اول فروردين مانده بود. روز قبل از آن، آخرين قسمت دروس ما امتحان شده و از اي سه روز«

ترينِ  حافظه كم. به قدر توانايي خويش، تحصيلِ موفّقيت نموده بوديم همهمند بالاترين مشكلات است، رهايي يافته بوديم و متعصب و شرافت
  »بود.شاگردان، بيش از بيست روز، اوقات خويش را صرف حاضر كردن دروس كرده 

  تركيب وصفي دارد. 8) 1
 ) جملة مركب در متن وجود دارد.2

  شود. بدل يافت مي) در متن، نقش تبعي 3
 نقش هستند. هم» همه«و » سه روز) «4

 اشاره دارد؟ » بفريبد او شما راهمه وعده مكر باشد بيايم/ دگر كه دمي به وعده گويد اگر او « كدام گزينه به مفهوم بيت - 108

 وعـــدة آمـــدني گـــر همـــه باشـــد بـــه دروغ )1
  

 دل از يـــار جفاكـــار بيـــار   بـــه مـــن ســـاده    
  

ــدة ديــ ـ   )2 ــزين وعـ ــار حـ ــر يـ ــدگـ  دار نمايـ
  

ــاش     ــران بـ ــم نگـ ــا دل و چشـ ــزا بـ ــا روز جـ  تـ
  

 دي ســـحر داد بـــه مـــا وعـــدة ديـــدار ولـــي )3
  

 روز نگـــردد شـــب مـــا، ترســـم از بخـــت ســـيه  
  

 عاشــقانش را بــه عمــري وعــدة ديــدار داد     )4
  

 انـد  لـوحي بـين كـه ايـن افسـانه بـاور كـرده        ساده  
  

» گير از من كه بد كردم / بيابـان بـود و تابسـتان و آب سـرد و استسـقا     به حرص ار شربتي خوردم م«كدام گزينه با مفهوم بيت  مفهوم - 109
 تناسب بيشتري دارد؟

 عيــبم مكــن كــه ديگــر مشــكل خــلاص يابــد  )1
  

ــاري     ــت خـ ــن گرفـ ــتان دامـ ــزين گلسـ  او را كـ
  

 خــواه گنــاه چشــم ســياه تــو بــود و گــردن دل )2
  

ــدم      ــي برمي ــوي وحشــي ز آدم ــو آه ــن چ ــه م  ك
  

ــن و   )3 ــود دســت م ــق نب ــه لاي ــو گرچ ــن ت  دام
  

 جــا دارم  هــر كجــا پــاي نهــي فــرق ســر آن       
  

 مشــنو كــه چــراغ دل مــن روي تــو نبــود      )4
  

 دل ســـوي تـــو نبـــود يـــا ميـــل مـــن ســـوخته  
  

 مشخص شده است؟ نادرستبا توجه به جدول زير، مفهوم بيت در كدام گزينه  - 110

  مفهوم  بيت
 كـن الف) جانان من برخيز و آهنگ سفر كـن/ گـر تيـغ بـارد گـو ببـارد جـان سـپر         

  

  ) خوداتهامي1
ــوار خــويش دارنــد        ــد/ پــا در ركــاب راه ــادلان راه ســفر در پــيش دارن  ب) دري

  

  ) دشواري و خطر راه2
 ج) از هركران بانگ رحيل آيد به گوشم/ بانگ از جـرس برخاسـت واي مـن خموشـم    

  

  ) آمادة هجوم3
 ازيـد هـامون اگـر دريـا شـود از خـون، بت       هـامون بتازيـد /    حكمِ جلودار اسـت بـر  د) 

  

  ) ايستادگي4
  ) اشتياق5  
 3  ب:) 4  5د:  ) 3  1ج: ) 2  4الف: ) 1
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111 - حيحن عييف الص  :   ترجمةِ ما تحتهَ خَطٌّ

  (درست و استوار) :﴾سديداًقُولوا قَولاً ﴿) 1

  آوري) (به دست نمي :لا تُدركإرضَاء النّاسِ غَايةٌ ) 2

3 ( لادة إلي الأوةِابتَنْظُرُ الوْالدوي(جداگانه) :لس    

: يقفْزشَاهدت حيواناً ) 4   دود) (مي منْ شَجرةٍ إليَ شَجرةٍ

: الخطأعين  - 112   عن المفردات الّتي تحتها خطّ

  و البقاع. (مفرد): البهيمة البهائمإنّ النّاس مسؤولون حتَّي عن  )1

  ويافي المباراة. (مترادف): تسَا تعادلافريق الصداقة و السعادة  )2

  الأنبياء مبشرين و مرشدين للنّاس. (مترادف): يبعث يرسلاالله  )3

4( تَكلَّموا تُعرَفوا، فإنَّ المرء  تحت نهلسانمخبوء(جمع): اللواس .  

 عو الأدقّ في الجواب للتّرجمة: ن ي 113ـ  116(الأصح(  

  : ﴾خُلةٌّ يأتي يوم لا بيع فيه و لاأن أنفقوا مما رزقناكمُ من قبل ﴿ - 113

  اي در آن نيست! اي و نه مغازه كه روزي برسد كه نه معامله آنچه را روزي شما قرار داديم انفاق كنيد قبل از اين) 1
  اي وجود ندارد! اي و دوستي كه آن روز بيايد كه معامله انفاق كنيد چيزي را كه روزي شما كرديم پيش از اين )2

  اي! كه روزي بيايد كه در آن نه داد و ستدي هست و نه دوستي نفاق كنيد پيش از آنايم، ا از آنچه به شما روزي داده) 3
  اي در آن نيست! كه روزي فرا برسد كه هيچ محبت و هيچ دوستي از آنچه به شما روزي داديم انفاق كنيد قبل از آن) 4

114 - »ُخرجن الأجرِ قَدر ما يااللهُ لهَ م غَرساً إلّا كَتب غرِسن رجلٍ ين ثمرِ ذلك الغرس! ما مم:«  

  آورد قرار داد! خداوند به هرمردي كه درختي كاشته است پاداشي برابر آنچه كه از آن درخت بيرون مي) 1

  هايي را مقرر فرموده است! هاي آن درخت براي او پاداش هر كس درختي بكارد خداوند به اندازة ميوه) 2
  برايش اجر نوشته است! شود، آنچه از ميوة آن درخت خارج ميخداوند به اندازة كه  هيچ مردي نيست كه نهالي بكارد مگر اين) 3

  دهد! آورد و پاداشي به او مي كارد ميوه را از درخت بيرون مي خداوند به اندازة آن چيزي كه هر مرد مي )4

115 - »ذبِيجبِ علي الإنسان أن يمالُ الكم و فيه احتلتُّهرِّضهُ لععن قوَلٍ ي جتنب:«!  

  دهد و در آن احتمال دروغ است، بپرهيزد! ها قرار مي ) انسان بايد از سخني كه او را در معرض تهمت1

  دهد و در آن احتمال دروغ است، بپرهيزد! مي ش) بر انسان واجب است كه از سخني كه در معرض تهمت قرار2
  حتمال به دروغ بودن آن بدهد!بپرهيزد و ا ،دهد ) انسان بايد از سخني كه او را در معرض تهمت قرار مي3

  دهد و احتمال دارد دروغ باشد، بپرهيزد! ها قرار مي ) انسان لازم است از آن سخن كه او را در معرض تهمت4

دقيقه 10)2، زبان قرآن (عربي
  ) 2عربي، زبان قرآن (

 ِالأشجار عجائب  
(المعرفةُ و النكّرةُ، في الملعبِ 

تمارينالريّاضي ،(  
 ِالكلاَم آداب   

  (متن درس) 
  4و  3درس 

  52تا  38صفحة 
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  :الصحيح نيع - 116

  بيا براي تماشاي فوتبال به ورزشگاه برويم! تعَالَ نَذهب إليَ الملعبِ لمشاهدةِ كُرة القدم:) 1

:أي الفَريقَي) 2   كدام تيم قوي است؟ هر دو قوي هستند! نِ أقوي؟ كلاهما قَويانِ

3 (:  حملة قوي از طرف بازيكن تيم صداقت را ببين! اُنظُر! هجمةٌ قوَيةٌ من جانبِ لاعبِ فَريقِ الصداقةَِ

4( :   شم آمده است!بان تيم سعادت واقعاً خو از دروازه يعجِبني جِداً حارِس مرمي فَريقِ السعادةِ

 ) :ن المناسب للجواب عن الأسئلة التّالية117 – 120عي(  

:  الخطأعين  - 117   للفراغات في العبارات التّاليةِ

  التُّهمةُ ←... هي نسبةُ ذَنبٍ إلي شَخصٍ! ) 1

  قلَّةِ ←يا أيها المؤمنُ! عليك أن لا تَخاف من ... المالِ و ضيقِ الرزّقِ! ) 2

  لَينٍ ←ا الشّديد هو أن يتَكلَّم القائد بِصوت ...! سبب خوفن) 3

  مخبوء ←قريتُنا بشِمال إيران جمالٌ ... في الأرضِ! ) 4

: مرجتَتُعين نكرةً يمكنُ أن  - 118   معرفةً

 ﴾أرسلنا إليَ فرعونَ رسولاً فَعصي فرعونُ الرَّسولَ﴿ )1

2( خَيرٌ م هلمبِع نتفََعي معال!عابِد ن ألف  

 قَبرُ كورش يجذب سياحاً من دولِ العالمَِ! )3

 المعمر هو الّذي يعطيه االلهُ عمراً طَويلاً! )4

  اسم نكرة؟ ما جاءفي أي عبارة  - 119

1 (الفريقانِ في المباراة بلا هدف! لَتَعاد  

  أي الفريقينِ أقوي يا صديقي؟) 2

  أثَمار العنب البرازيلي! يشاهد ميثم في الغابة) 3

  يوجد نوع من الشّجرة الخانقة في جزيرة قشم!) 4

  سم المعرفة بالعلمية:الافيها  ليسعين ما  - 120

1( رَّحة!الله ا مستهزاء و الغيبتَين الافي هاتَين الآي  

  نهّ يعجبني حقاً!و إهذا الكلام يكون من وحيد  )2

  في العام الماضي! المنورة النّجف و المدينةهم سافروا إلي  )3

 صديقي سعيد لأنهّ سيصبح مدرساً في معهد!) 4
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در كنار اعلام ولايت امام علي (ع) از جانب رسول خدا (ص)، امكان هرگونـه مخفـي     نزول كدام آيه،شرايط  - 121
  كند؟  كردن را ابطال مي

  » إنمّا وليكمُ االلهُ و رسوله و الذينَ آمنوا ...« )2  » .الله و أطيعوا الرسّولَ و ..ا يا أيها الذين آمنوا أطيعوا« )1
  »إنّما يريد االلهُ ليذهب عنكم الرِّجس ...« )4  » غ ما أنزل إليك من ربك ...يا ايها الرَّسولُ بلِّ« )3
بيـانگر   ،ترتيب به» يك طبيب سيار بودند«، و »شمارند ثروت را ملاك برتري نمي«كه رسول خدا (ص)،  اين - 122

  يك از ابعاد رهبري ايشان است؟  كدام
  محبت و مدارا با مردم  -تلاش براي برقراري عدالت و برابري  )2  محبت و مدارا با مردم  -مبارزه با فقر و محروميت  )1
  كوشي و دلسوزي در هدايت مردم  سخت - تلاش براي برقراري عدالت و برابري  )4   كوشي و دلسوزي در هدايت مردم سخت - مبارزه با فقر و محروميت  )3
  چه بود؟  ةالبلاغـحجعلت حضور هزاران نفر در ماجراي  - 123
  و به جا آوردن حج با ايشان (ص)  فراگيري اعمال حج از رسول خدا )2  درك هميشگي بودن وجود معصوم در كنار قرآن  )1
  شده به غايبان  گفته رساندن مطالب )4  آماده شدن براي دريافت پيام بزرگ ولايت امام علي (ع) )3
گـزاران واقعـي، مـورد عنايـت خداونـد قـرار        ها، ثبات قدم داشته باشند، تا سپاس رود كه در برابر سختي از مؤمنان انتظار مي«عبارت  - 124

  پيام كدام آية شريفة است؟ » بگيرند.
1( »تابهم الْكعو أَنزَلنا م ناتلنا بِالبيسلنا رلَقد أرَس ... «  
  » يها الذّين آمنوا استَجيبوا للهّ و للرسّولِ ...يا أ« )2
  » ن يتحاكموا الي الطّاغوت ...أنزل من قبلك يريدون أنّهم آمنوا بما انزل اليك و ما أ نلي الذّين يزعموإلم تر أ« )3
  » عقابكم ...أنقلبتم علي او ما محمد الّا رسول قد خلت من قبله الرسّل أفإن مات او قتل « )4
  است؟  نادرستام گزينه كد - 125
  كرد.  گذاشت؛ تا جايي كه گاهي رداي خود را زير پاي او پهن مي رفت، به او احترام مي هركس به خانة رسول خدا (ص) مي )1
  دانستند.  پيامبر (ص) به قدري با مردم مهربان بود كه مردم، ايشان را پدر مهربان خود مي )2
زدنـد و پيـامبر (ص)، از روي لطـف و     خواندند يا از خوراكي و آشاميدني حـرف مـي   حضور ايشان شعر مياطرافيان پيامبر (ص)، گاهي در  )3

  شد.  سخن مي ها هم مهرباني با آن
  انديشي كنند.  هاي يكديگر را پيش ايشان در ميان بگذارند تا براي حل آن چاره رسول خدا (ص) دستور داده بود كه عيب )4
  حاكي از عصمت ائمة اطهار (ع) است؟  ،آيه يا حديث مفهوم مستفاد شده از كدام - 126
1( »ما يريد االله ليذهب عنكم الرجس اهل البيت و يطهركم تطهيراًنَّإ« )2    »االله اعلم حيثُ يجعل رسالته«   
    »عديه لا نبي بنَّأا لّإهارون من موسي  ةنت مني بمنزلأ« )4  ...»يا ايها الرَّسولُ بلِّغ ما أنزل إليك من ربك « )3
يـك از مشـكلات سياسـي و     ترتيب، بازتاب كدام به» هاي جهادگر و مورد احترام انزواي شخصيت«و » خودداري از نقل برخي احاديث« - 127

  اجتماعي و فرهنگي پس از پيامبر (ص) بود؟ 
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  -تحريف در معارف اسلامي و جعل حديث  )1
  ارائة الگوهاي نامناسب  -جعل حديث تحريف در معارف اسلامي و  )2
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  -ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر (ص)  )3
  ارائة الگوهاي نامناسب -ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر (ص)  )4
ي مردم بودند و چه كساني (ص)، چند سال در جايگاه رهبري، الگو رسول خدا» سوة حسنةالقد كان لكم في رسول االله «با توجه به آية  - 128

  توانند ايشان را أسوة خود قرار دهند؟  مي
  به اقامة عدل و داد برخيزند.  -ده سال  )2  به خدا و روز رستاخيز اميد دارند.  -ده سال  )1
  به اقامة عدل و داد برخيزند. -سيزده سال  )4  به خدا و روز رستاخيز اميد دارند. -سيزده سال  )3
 موارد زير، در ارتباط است؟كدام گزينه با  - 129
  نتيجة انزواي اهل بيت (ع) -   بهره ماندن مردم و محققان از يك منبع مهم هدايت نتيجة بي -     
  سوه قرار گرفتن افرادي دور از معيارهاي اسلامي  ا -هاي اصيل اسلامي  به شهادت رسيدن شخصيت )1
  معنوي بدون توجه به قرآن كريم تحول فكري و -هاي اصيل اسلامي  به شهادت رسيدن شخصيت )2
  تحول فكري و معنوي بدون توجه به قرآن كريم  -دخالت دادن سليقة شخصي در احكام ديني  )3
  اسوه قرار گرفتن افرادي دور از معيارهاي اسلامي -دخالت دادن سليقة شخصي در احكام ديني  )4
  ؟»برند رود، شتابان فرمان او را مي آنان در راه باطلي كه زمامدارشان مي«د: اميرالمؤمنين علي (ع)، دربارة چه كساني و به چه منظور فرمو - 130
  سامان جامعة اسلامي  هبيني سرنوشت و آيندة ناب پيش -شاميان  )1
  سامان جامعة اسلامي  هبيني سرنوشت و آيندة ناب پيش -كوفيان  )2
  اميه  هشدار نسبت به ضعف مسلمانان در مبارزه با حكومت بني -شاميان  )3
 اميه  هشدار نسبت به ضعف مسلمانان در مبارزه با حكومت بني -كوفيان  )4

دقيقه 15 ) 2دين و زندگي ( دقيقه 10 ) 2دين و زندگي (
  )2دين و زندگي (

 تفكر و انديشه،  
 امامت، تداوم رسالت ،

  پيشوايان اسوه، 
 وضعيت فرهنگي، اجتماعي

و سياسي مسلمانان پس از 
  رحلت رسول خدا

  7تا  5درس 
  94تا  59صفحة 
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   7: ةصفح  و رياضي تجربيدهم يازعمومي     1402بهمن  20آزمون 
 

  

 

 
131- I … the screen of my laptop. It is impossible to use it, so I’m going to buy 

a new one. 
1) has broken 2) have broken 3) break  4) was breaking 

132- One of my brothers completed his university education in 2010 and … a business in the same 
year.  

1) have started 2) started 3) was starting  4) has started 
133- Unfortunately, we cannot go to the party with you. Mike has not finished his homework … . 

1) ever 2) for 3) since  4) yet 
134- Most of us think that going on a … is the best way to stay healthy. But it’s important to know 

that eating less is not the only thing we need to do to stay healthy. 
1) exercise 2) jog 3) diet 4) pray 

135- When my grandpa was in the hospital because of his heart attack, the doctors tried to show 
him how to … his blood pressure the right way. 

1) contain 2) measure 3) increase 4) prevent 
136- According to the company, their latest product has been the most important development 

since the … of the telephone. 
1) condition 2) habit 3) invention  4) addiction  

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Can sitting too much be harmful for your health? In 1994, scientists noticed something strange in a 
study that compared drivers, who sit most of the day, and guards, who don’t. Though their diets 
and lifestyles were a lot alike, drivers were about twice as likely to get heart disease. Living a 
sedentary lifestyle increases the chance of gaining weight and getting heart disease. Humans are 
built to stand upright, so your heart and other organs work more effectively that way. Too much 
sitting can be bad for your mental health, too. We don’t fully understand the links between sitting 
and mental health as well as we do the links between sitting and physical health, but we do know 
that the risk of becoming depressed is higher in people that sit more.  

137- What is the best title for the passage? 
1) The Benefits of Sitting for Long Periods 2) How Sitting A Lot Can Help Your Health 
3) The Negative Effects of Sitting Too Much 4) How to Prevent Depression by Sitting More 

138- According to the passage, the scientists found that … . 
1) drivers were more likely to have heart disease 
2) guards were more likely to have heart disease 
3) both drivers and guards had similar risks of heart disease 
4) there was no connection between sitting a lot and heart disease 

139- We can understand from the passage that a sedentary lifestyle involves a lot of … . 
1) driving 2) sitting 3) eating  4) working 

140- Why does sitting too much increase the risk of becoming depressed? 
1) It causes our organs to work better. 
2) It increases the chance of gaining weight. 
3) It improves blood flow in the body. 
4) The passage does not provide any explanations. 

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

دقيقه 15  )2( زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
A Healthy Lifestyle 

(Get Ready, …, 
Grammar) 

  2درس
  67تا  49صفحة 
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   8: ةصفح  دهم تجربي و رياضييازعمومي      1402 بهمن 20آزمون 
 

 

 
141- Before we crossed the river, the boatman asked me, “… on a boat?” 

1) Have ever you be   2) You have ever been 
3) Have you ever been  4) You ever have be  

142- Two years ago, Mary became my best friend and she has deeply influenced me … then.  
1) yet 2) since 3) ever  4) for 

143- The increasing use of computers and mobile phones in recent times … the way people live and 
behave. 

1) change 2) are changing 3) has changed  4) have changed 
144- In this country, about 40 percent of people live in villages, which can decrease health … . 

1) lifestyles 2) risks 3) experiences  4) relationships 
145- According to research, a/an … and active brain can be one of the most important factors in 

educational success. 
1) negative 2) unsafe 3) depressed 4) healthy 

146- I … believe that my friends wanted the best for me, but their love almost destroyed my life. 
1) strangely 2) interestingly 3) honestly 4) fluently 

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

William Shakespeare was a famous writer from England. He wrote many plays and poems that 
people still read and watch today. He was born on April 23, in 1564 in a town called Stratford-
upon-Avon. His father was a glove-maker, and his mother was from a rich family. He had seven 
brothers and sisters. 

When he was 18, he married a woman named Anne Hathaway. They had three children: 
Susanna, Hamnet, and Judith. Hamnet died when he was young. Shakespeare moved to London to 
work as an actor and a writer. He joined a group of actors called The Lord Chamberlain’s Men. 
They performed in theatres like The Globe and The Blackfriars. He wrote many kinds of plays, 
such as comedies, tragedies, histories, and romances. Some of his famous plays are Romeo and 
Juliet, Hamlet, Macbeth, and A Midsummer Night’s Dream. 

Shakespeare became very rich and famous. He bought a big house in Stratford-upon-Avon and 
visited his family often. He died in 1616, on his birthday. He was buried in the church where he was 
baptized. He left behind many works. They are still admired and loved by people all over the world. 
147- What was the name of the group of actors that Shakespeare joined in London? 

1) The Anne Hathaway Company 2) The Stratford-upon-Avon Players 
3) The Globe  4) The Lord Chamberlain’s Men 

148- When did William Shakespeare pass away? 
1) August 1660 2) April 1516 3) April 1616 4) August 1564 

149- What did Shakespeare do besides writing plays and poems? 
1) He was an actor.  2) He was a glove-maker. 
3) He was a teacher.  4) He was a soldier. 

150- The underlined word “They” in paragraph 3 refers to … . 
1) theatres 2) works 3) people 4) actors 

  PART C: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet.

 هاي امتحاني  تبديل به تست نمونه سؤال
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  بهمن 20 آورندگان آزمون  پديد
  رياضي يازدهم سال

  ජໍاحان                          
  نام طراحان  نام درس

  امير زراندوز -بهرام حلاج -محسن بيات -علي آزاد -ميثم فلاح -ايمان نخستين -وقاديحامد چ  )1( حسابان

  اسحاق اسفنديار - سوگند روشني - خان افشين خاصه - اميرحسين ابومحبوب - بنيامين يعقوبي  )2هندسه (

  اميرحسين ابومحبوب -رضا توكلي -سوگند روشني -فريد غلامي -بنيامين يعقوبي  آمار و احتمال

  بابك اسلامي - فاطمه فرنود - امير ستارزاده - پيمان محمدعلي راست - مهدي باغستاني - كامران ابراهيمي  )2فيزيك (

  )2شيمي (
 - خيـاوي  الاسـلامي  ميلاد شيخ - شاهي احسان پنجه - علي جدي - مهدي روانخواه - كوكنده حسن رحمتي - زاده بهزاد تقي - امين نوروزي - زاده هادي مهدي

  حامد الهورديان - ارسلان عزيززاده - مجد پيمان خواجوي - زواره رسول عابديني - حامد رواز - ميرحسن حسيني
    

  اران ੆ज़ࣩو಻౱ن భس و وୌاণت ،ඔච໋ࣁشࢂඟان                         
 مسئول درس مستندسازي  ستاريويراگروه   و مسئول درس گزينشگر  نام درس

  مهدي ملارمضاني  )1( حسابان
  ، عادل حسيني، محمد حميدي، خانلو حميدرضا رحيم

  زاده بنيامين يعقوبي، سهيل تقي
  سميه اسكندري

  تبريزي  سرژيقيازاريان   بنيامين يعقوبي، ، سجاد محمدنژادماهان زواري  اميرحسين ابومحبوب  )2هندسه (

  تبريزي  سرژيقيازاريان   بنيامين يعقوبيماهان زواري، سجاد محمدنژاد،   اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  خواه عليرضا همايون  بابك اسلامي، محمدامين رشيدحسين بصير،   معصومه افضلي  )2فيزيك (

  سميه اسكندري  سلطاني شاهي، مهدي سهامي احسان پنجهنيا،  اميررضا حكمت  نژاد ايمان حسين  )2شيمي (
    

  

  ඟ໋وه ਣभی و ৔وॻید                               
 بابك اسلامي مدير گروه

   ليلا نوراني  دفترچه مسئول

  سميه اسكندري دفترچه:  محيا اصغري، مسئولمدير گروه:   مستندسازي و مطابقت با مصوبات

   ياري فاطمه علي  راييآ نگاري و صفحه حروف

  حميد محمدي  نظارت چاپ
  

  
 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 3:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  

  )وقاديحامد چ(  »3«گزينة   - 1

مانـدة   ، جرم بـاقي در نظر بگيريم Aرا و جرم اولية آن Tرا عمر يك ماده اگر نيمه
  آيد: دست مي ، از رابطة زير بهtآن پس از گذشت زمان

  

t
T

t
T

m(t) A ( )

t h min m ( )

mg

= =

= ×

 = = ⎯⎯⎯⎯⎯→ = ×

= × =

120 6 620

1
2

12 120 256 2
1256 464

  

  )90و  89هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1حسابان (  

----------------------------------------------  

  )ايمان نخستين(  »1«گزينة   -2

x ،fبه جاي (   كنيم: گذاري مي را جاي 3(

  f (f ( )) f ( ) f ( )
f ( ) f ( ) f ( )

− + = +
+ = +  − =

1 3 3 7 2 3
3 3 7 2 3 4 3

   

  f (x) x f (x) x− − − = +  = +1 14 7 2 2 11   

x ،fبه جاي (x) كنيم. را جايگذاري مي  

  
f (f (x)) f (x) x f (x)

xf (x)

− = +  = +
−

 =

1 2 11 2 11
11

2
   

  داريم: fofبا تشكيل ضابطه

x x
f (x)(fof )(x)

x

− −−−
 = = =

= −

11 331111 2 2
2 2 2

33
4 4

  

  توجه داشته باشيد كه تركيب يك تابع با وارون خود برابر است با:

  f

f

(fof )(x) f (f (x)) x , x D

(f of )(x) f (f (x)) x , x D

−
− −

− −

 = = ∈

 = = ∈

11 1

1 1
  

  )70تا  66و  62تا  57هاي  صفحه - تابع -1(حسابان   

  )ميثم فلاح(  »2«گزينة   -3

fتابع   برابر است با: 1−

  f {( , ), ( , ), ( , ), ( , )}− = − −1 3 2 2 0 1 1 4 2   

  gof g(f (x))h(x) (x)
g g(x)

− −
= =

1 1
   

  g(f ( )) g( )x :
g( )

− = = −= 
=

1 3 2 23
3 0

  

g(fتعريف نشده ( ))h( )
g( )

− −
 = = =

1 3 23 3 0  

h(   شود. تعريف نمي 3(

  x : g(f ( )) g( )−= = =12 2 0 6  

  (gof )( )h( )
g( )

−
 = = = −

−

1 2 62 32 2  

xتعريف نشده   : g(f ( )) g( ) , g( )−= = − = =11 1 1 4 1  

h( gof  شود. تعريف نمي 1( ( )
g( )

− −
 =

1 1 2
1 ½kzº ïþÄo÷U

  

  x : g(f ( )) g( ) , g( )− = = − = =1 10 24 4 2 43 3  

  (gof )( )h( )
g( )

−
 = = =

1
10

4 34 524
3

  

  h {( , ), ( , )} = −2 3 4 5  

  )70تا  57هاي  صفحه - تابع -1(حسابان   

 )1حسابان (
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 4:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  )علي آزاد(  »2«گزينة   -4

كرده و سپس بـرد   fرا وارد تابع xابتدا بايد ، fofدست آوردن برد تابع براي به

fبه عنوان ورودي تابع  را fتابع  (x) بنابراين:در نظر بگيريم .  

  
x f f
[ , ] f f

→ →
− → →1 2   

]هاي به ازاي ورودي fخروجي , ]−1 ]برابر 2 , ]−1 ]است، حال اگر 1 , ]−1 به  1

]در نظر بگيريم، خروجي برابر fعنوان ورودي , ]0  خواهد بود. 1

  )70تا  66هاي  صفحه - تابع -1ابان (حس  

----------------------------------------------  

  )محسن بيات(  »4«گزينة   -5

f  با توجه به نمودار، داريم: ( ) ab a a , g( ) b= = × = =00 1 0   

f،با توجه به نمودار ( )gو 0( پـس بـا توجـه بـه     تر از يك هسـتند.   هر دو بزرگ 0(

  باشد.   كاهشي مي gنمودارو افزايشي  fنمودار ،ضابطه هر دو تابع

  

f ( ) a

bf ( ) g( ) b b

b

ab b
b

−

−

=  =

=  × = ×  =

 =  =  =

1 1
2 2

1 1
2 2

1 3
2 2

0 2 2

1 1 22 22 2
2

12 8 4

  

  )79تا  72هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1(حسابان   

----------------------------------------------  

  )علي آزاد(  »4«گزينة   - 6

  دانيم: مي

  
ff

f

(fof )(x) x x D x

(f of )(x) x x D

−
−

−

 =  ∈ ∈

 =  ∈

11

1
IÄ 

   

  ، داريم:fبا توجه به نمودار

  

  f

f

D
x ( , )

( , )
= ⎯⎯→ ∈ − ∞ = −∞

11



   

  x (fof )(x) (f of )(x)

x x x x x

− − − − =

 − − =  − − =

2 1 1

2 2
2 3
2 3 4 2 0

   

  x ( , )x x∈ −∞±
 = = ± ⎯⎯⎯⎯⎯→ = −14 2 6 2 6 2 62  

  )79تا  72و  70تا  66و  62تا  57هاي  صفحه -تركيبي -1(حسابان   

----------------------------------------------  

  )ام حلاجبهر(  »1«گزينة   - 7

  پردازيم: ابتدا به بررسي دامنه لگاريتم مي

  
x
x

) x x
log ) x

)x

x , x (I)

+
+ >  > −

 >
 ≠

⎯⎯→ > ≠

6
1 6 0 6
2 0
3 1

0 1

   

  كنيم: حال شرط تعريف شده بودن راديكال را بررسي مي

  

x x
x xlog log

x : x x x x

x x (II)

x : x x x x

x x x (III)

+ +− ≥  ≤

 < < + ≥  − − ≤

 − ≤ ≤ ⎯⎯→ < < 
 > + ≤  − − ≥

 ≥ ≤ − ⎯⎯→ ≥

6 6

2 2

2 2

2 0 2
0 1 6 6 0

2 3 0 1
1 6 6 0

3 2 3IÄ





   

  
(II) (III) ( , ) [ , )
a , b , c a b c

⎯⎯⎯⎯⎯→ +∞
 = = =  + + =

0 1 3
0 1 3 4

   

  )85تا  80هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1(حسابان   

1

x

y

f(x)-2 +1=
x
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 5:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  )علي آزاد(  »4«گزينة   -8

  با توجه به عبارت داده شده، داريم:

  

A (log ) (log )

log log log
log log

log log log log
A

− −= +

= + = + =

 < <  < <
 < <

2 3

3 1 3 12 5
2 5 103 3 33 32 5

3 10 3 103 3 3 3

1 1

2 3
2 3

  

  )90 تا 80هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1(حسابان   

----------------------------------------------  

  )آزادعلي (  »3«گزينة   - 9

  با ساده كردن عبارت داده شده، داريم:

  

(x )

( x x )

log log
log

log log

(x ) (x )

(x ) ( )

( x x )

( x x ) ( )

+

−

+ +

−

−

= + = +

= +

= + +

= + +

2 4 221 1
12 2 2

22 3 2 5
1 1
5 5

2

2

2 1

4 2 2
2 1

5 2 3 2
2 3 2 2

   

  

( ),( ) (x ) ( x x )

(x ) ( x x )

(x ) x x x x
x
x

− −⎯⎯⎯⎯→ + = + +

 =
+ + +

 + = + +  − − =
=

  = −

1 2 2 2 1

2 2

2 2 2

2 2 3 2
1 1

2 2 3 2
2 2 3 2 2 0
2

1
¡ï¡

¡ï¡

  

 كند. هر دو جواب در خود معادله صدق مي

  )90تا  80هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1(حسابان   

  )زراندوزامير (  »2«گزينة   -10

  كنيم كه: با توجه به اطلاعات سؤال، فرض مي

  

E E
log E / / M
log E / / M

log E log E / M / M

=
= +

 = +

⎯⎯⎯⎯⎯→ − = −

1 2
1 1
2 2

1 2 1 2

25
11 8 1 5
11 8 1 5

1 5 1 5´À pH  Hn ôMH»n
´Ã¹¨ïÂ¶  ´¨

   

  

Elog / (M M )
E

log / (M M )

log / (M M )
log / (M M )

 = −

 = −

 = −
 = −

1 1 2
2

1 2
2 1 2

1 2

1 5

25 1 5
5 1 5

2 5 1 5

   

logدانيم مي log= −5 1   لذا داريم:، 2

  
log / /

/( / ) / (M M ) M M
/

− =

 = −  − = =1 2 1 2

5 1 0 3 0 7
1 4 142 0 7 1 5 1 5 15


  

  )90تا  80هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1(حسابان   

----------------------------------------------  

  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة   -11

)ةدانيم اگر مختصات نقط مي , )α β يك تـابع صـدق كنـد، مختصـات      در معادلة

)ةنقط , )β α كند. وارون آن صدق مي در معادلة 

)ةمختصات نقط , )0 xyتـابع   در معادلـة  0
| x |

=
كنـد، پـس    صـدق مـي   1+

)ةمختصات نقط , )0 وجـه بـه ايـن    وارون آن نيز صدق كنـد، بـا ت   بايد در معادلة 0

  كند. اين نقطه صدق مي» 1« مطلب، تنها در گزينة

  )62تا  57هاي  صفحه - تابع -1(حسابان   

 سؤالات آشنا –)1حسابان (
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 6:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  )كتاب آبي(  »3«گزينة   -12

  كنيم:  را مربع كامل مي fابتدا عبارت زير راديكال در تابع 

f (x) x x ( x )= + + + + = + + 21 2 1 1 1 1   

x ≥ −1  ،u u | x | x=⎯⎯⎯⎯⎯→ + + = + +
2

1 1 1 1
SLX¶ ½nH¼μÀ
   

fتابع g+دهيم: را تشكيل مي  

y (f g)(x) f (x) g(x)
( x ) ( x x )
= + = +

= + + + − +1 1 3 1
  

x ≥ −1  ،y x = +3 1   

  يابيم: برد را مي ،حدود تغييرات

x x x y≥ −  ≥ −  + ≥ −  ≥ −1 3 3 3 1 2 2   

f gR [ , )+ = − + ∞2   

  )66تا  63هاي  صفحه - ابعت -1(حسابان   

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة   - 13

  داريم: gو fبه نمودار توجهبا 

g(x) [x]=   ،
x , x

f (x) x , x

− ≤ ≤
=  < ≤

1 0

0 22
   

  كنيم: را تشكيل داده و سپس نمودار آن را رسم مي fogتابع  ابتدا ضابطة

(fog)(x) f (g(x)) f ([x])= =   

[x] , [x] [x] , [x]
(fog)(x) [x] , [x] [x] , [x]

− ≤ ≤  = − =
= < ≤  = =

1 0 1 0

0 2 1 22

  است. ∋[x]توجه كنيد كه همواره 

(fog)(x)
[x] , [x] x
[x] , [x] x
[x] , [x] x

[x] , [x] x



= − = −  − ≤ <
 = =  ≤ <
=  = =  ≤ <



= = =  ≤ <


1 1 1 0
0 0 0 1
1 1 1 22 2
2 1 2 2 32 2

   

, x
, x

(fog)(x)
, x

, x

− − ≤ <
 ≤ < =  ≤ <


≤ <

1 1 0
0 0 1
1 1 22
1 2 3

  

  

  ها برابر است با:xو محور fogبين نمودارسطح با توجه به نمودار، مساحت 

= × + × + × =1 51 1 1 1 12    Sشده زده سايه2

  )70تا  66هاي  صفحه - تابع -1(حسابان   

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة   -14

xfابتدا نمودار تابع  (x) ( )= − 11   كنيم. را رسم مي 2

  
x

⎯⎯⎯⎯⎯→¾M SLvº  ¾¹Äo¤
IÀ n¼d¶    
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 7:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

 ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→¯IM  ¾M  keH»  ¦ Ä
´ÃÀjïÂ¶  −I£TºH   

xfتابع شامل فواصلي است كه زير راديكال نـامنفي باشـد، يعنـي    دامنة (x) ≥0 

ــكل (    ــه ش ــه ب ــا توج ــد. ب ــي3باش x)، وقت ≥0،f (x) ــي 0≤ xو وقت ≤0،

f (x) xfو در نتيجه در هر دو حالت 0≥ (x) تـابع  خواهد بـود و دامنـة   0≤

y xf (x)=ةاعداد حقيقي يا باز ، همة( , )−∞ +   است. ∞

  )79تا  72هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1(حسابان   

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة   -15

axبا توجه به نمـودار، تـابع    bf (x) += − +4 ) از دو نقطـة  2 , )−0 و  2

( , )− 1   گذرد، پس: مي 03

b b( , ) f f ( )− ∈  = −  − + = −  =0 2 0 2 4 2 2 2 2   

b = 1   

a
( , ) f f ( )

− +
− ∈  − =  − + =

1 131 10 0 4 2 03 3   

a a
a

− + − +
 =  =  − + =

1 11 1 23 3 12 4 2 2 1 23   

a a − =  = −1 1 33   

xfپس  (x) − += − + 3 14   و داريم: 2

f ( )− = − + = − + =65 4 2 4 64 603 

  )79تا  72هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1(حسابان   

  )كتاب آبي(  »4«گزينة   -16

yواقع بر نمودار تابع  2و  1هاي  ابتدا عرض نقاط به طول x x= را به دست  2−

  آوريم تا مختصات نقاط تقاطع مشخص شود. مي

( , )
( , )




1 0
2  نقاط تقاطع:  2

x

x
y x x y

y x x y

=

=

 = − ⎯⎯⎯→ =

 = − ⎯⎯⎯→ =

12

22
0
2

   

  هم صدق كنند، يعني: fتابع تصات نقاط تقاطع بايد در معادلةمخ

A B

A B

( )( , ) f f ( )
( , ) f f ( ) ( )

+

+

− + =∈  =  ∈  = − + =
2

12 01 0 1 0 2
2 2 2 2 12 22

  

A B A B

A B A B

( ) ( )

( ) ( )

+ − +

+ − +

 =  = 
 =  =

1 1

2 1 2 2

1 2 2 22
1 4 2 22
(A B) A B
( A B) A B

− + = + = − 
  − + = + = − 

1 1
2 2 2 2  

  xA , B f (x) ( )−⎯⎯⎯⎯⎯→ = − =  = − + 11 0 2 2
½I«Twj ®e  

f ( ) ( )− = − + = − + =3 313 2 2 2 62 

  )79تا  72هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1(حسابان   

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة   -17

y xx
y,x

y log =−= − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→3 2
31 ¾M SLvº  ¾¹Äo¤

ÁI] ÇÄ¼÷U  

y
x

x log −
=

= − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→3 2
3 01 IÀïÆoø n¼d¶  IM  ÍöI£U   

y ylog log y− −= −  =  − =3 2 3 2
3 30 1 1 3 2 3 

y y − =  = 113 2 9 3 

  )90تا  80و  62تا  57هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي وابعابع و تت -1(حسابان   

=1y
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 8:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  )كتاب آبي(  »4«گزينة   -18

=ابتدا توجه كنيد كه  × = × 21323 147 9 147 3:  

log log log log

log log

×= = +

= +

2 21323 147 3 147 3
21 21 21 21

147 3
21 212

  

(log ) (log )(log log )= + +3 147 147 32
21 21 21   حاصل عبارت 212

a ba b

(log ) log log (log )= + +
2 2

3 3 147 1472 2
21 21 21 212     

(log log ) (log ) (log )×= + = =3 147 3 147 4412 2 2
21 21 21 21   

(log )= = =
221 2 2

21 2 4   

  )90تا  80هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1(حسابان   

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة   -19

با استفاده از ويژگي 
a

a c
b b

c

loglog
log

  خواهيم داشت: =

log /log log log loglog
/log log log log

×

×

++
= = = =

++

2
26 2 3 2 36 4 4 4 4 212 12 3 4 3 44 4 4 4

0 8
0 8 1   

/ /
/ /

+
= = =

1 0 8 1 3 132
1 8 1 8 18 

  )90تا  80هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1(حسابان   

  )كتاب آبي(  »4«گزينة   -20

 از رابطة

a
a b b
m m mlog log log−   ، داريم:=

x( )( x ) (x ) xlog log log
+

+ + +− =

2
2

2 1
2 1 2 23 3 3  

  صورت زير قابل بازنويسي است: مفروض صورت سؤال به بنابراين، معادلة

x( )
xlog ( )*

+
+ =

22 1
23 1  

uدانيم اگر  از طرفي مي
vlog = α آنگاه ،u vα=:پس ،  

x( ) x x*
x

+
 =  + = +

+

2 1 22 1 3 2 1 3 62  

x
x x ( x )(x )

x

 = − − =  − + =  
 = −

2
5

2 3 5 0 2 5 1 0 2
1

  

عنوان جواب معادله قابل قبول هستند، اما توجـه داريـم    دست آمده به هر دو مقدار به

)كه در نهايت بايد  x )log −2 1
xرا محاسـبه كنـيم كـه بـه ازاي      8 = ، ايـن  1−

xشود، اما به ازاي عبارت تعريف نمي = 5
  برابر است با: 2

( )
log log log log

× −
= = = =

2
3

52 1 4 2 22 8 28 2
2 2
3 3  

a(دقت كنيد كه 
alog و  1=

m
n

a a
bb

mlog log
n

=( 

  )90تا  80هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1(حسابان   
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 9:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  

  )بنيامين يعقوبي(  »4«گزينة   -21

  دوران دايره انتقال يافته تاثيري در طول مماس مشترك ندارد، بنابراين:

  

  a (R R) a R= − + = −2 2 2  طول مماس مشترك داخلي 24

  )39و  38هاي  صفحه -2 هندسه(  

----------------------------------------------  

  )بنيامين يعقوبي(  »4«گزينة   - 22

 ′AAخـط  عمـود منصـف پـاره    (d)هاي بازتاب، محور بازتـاب  با توجه به ويژگي

  است.

  −= = −
−

0 2 12    ′AAشيب 0

   dشيب خط 1=  

  A A(AA )M ( , )
′+′ = = 1 12ôw»   

  : y (x ) y x− = −  =1   dمعادلة خط 1

  )38تا  35هاي  صفحه -2(هندسه   

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة   - 23

اي بـه   ضلعي منـتظم محـاط در دايـره   n، رئوس متوالي يكDو A،B،Cاگر

  باشند، آنگاه داريم: Oمركز

  ˆ ˆ ˆ ˆAOD AOB BOC COD
n

= + + = ×
03603   

  است، پس داريم: 045زاوية دوران برابربا توجه به فرض سؤال، 

  n
n

× =  =
0 03603 45 24   

  )41و  40هاي  صفحه -2(هندسه   

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة   -24

محور بازتاب، نقطة ثابت انتقال نقطة ثابت تبديل ندارد. در بازتاب، تمام نقاط واقع بر 

تبديل هستند و در دوران نيز مركز دوران، نقطة ثابت تبديل اسـت، پـس اگـر مركـز     

اي روي محور بازتاب باشـد، تركيـب بازتـاب و دوران، يـك نقطـة ثابـت        دوران، نقطه

  تبديل دارد.

  )41تا  35هاي  صفحه -2(هندسه   

{

a

O O'

 )2(هندسه
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 10:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  )خان صهافشين خا(  »1«گزينة   -25

ــدازه   مــي ــديلي طولپاســت و ان ــيم دوران تب ــابراين را حفــظ مــي ضــلعدان ــد. بن كن

AB AB′ = = ــذا      4 ــت ل ــده اس ــق ش ــائم منطب ــلع ق ــر روي ض ــون وت و چ

ˆBAC = ،060رو بـه زاويـة   دانيم طـول ضـلع روبـه    . مي(برابر زاويه دوران) 030

3
ACبنابراينطول وتر است،  2 = × =3 4 2   و در نتيجه داريم: 32

B C AB AC′ ′= − = −4 2 3  

  )41و  40هاي  صفحه -2(هندسه   
----------------------------------------------  

  )سوگند روشني(  »3«گزينة   - 26

a  است زيرا: 4ضلع مربع برابر  a=  =2 4 2 4   

  تبديل مطلوب سوال به صورت زير است:

  

  ADB : DB
DB

Δ
′ ′ = + =
′ =

2 2 24 8 80
4 5

  

  )39و  38هاي  صفحه -2(هندسه   

  )خان افشين خاصه(  »2«گزينة   - 27

 صحيح است.» پ«و » الف«هاي  گزارهبا توجه به متن كتاب درسي 

  )43تا  34هاي  صفحه -2(هندسه   

----------------------------------------------  

  )اسحاق اسفنديار(  »1«گزينة   -28

و ′AAهـاي  خـط  است. بنابراين انـدازة پـاره   4برابر با  dتا خط  Aفاصلة نقطة

A A′  خواهد بود. با توجه به شكل خواهيم داشت: 8(شعاع دوران) برابر با  ′′

  

  A HA HA :sin A H
Δ ′′′ ′′ ′′=  = × =0 360 8 4 38 2   

  AA AH A H A H′′ ′′ ′′= + = = × =2 2 4 3 8 3  

 )41و  40و  38تا  35هاي  صفحه -2(هندسه   

A'
A

B B'

C'
C

D'
D

4

4

60
0

60
0

4

4

8

H

A"

A'

(2,5)A

y=1
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 11:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة   - 29

سازند، معادل يـك   مي αكه با هم زاوية دانيم بازتاب نسبت به دو محور متقاطع مي

  است.  α2دو محور و زاوية تقاطعدوران به مركز نقطة 

  با توجه به شكل داريم:

  ˆ ˆ ˆ ˆBOC BOC OAB OBA = :AOBزاوية خارجي است +
Δ

   

  = × =0 02 15 30  

  

اسـت و در نتيجـه تركيـب دو     030برابـر  BDو ACپس زاوية بـين قطرهـاي  

است، يعني  060اويةو ز Oبازتاب نسبت به اين دو قطر معادل يك دوران به مركز 

 منطبق گردد. ′′Mتواند بر نقطة مي Oخول نقطة 060با دوران Mنقطة

  )43تا  35هاي  صفحه -2(هندسه   

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة   -30

060،3رو به زاوية روبهالزاويه، طول ضلع  دانيم در يك مثلث قائم مي
طـول وتـر    2

 است، بنابراين داريم:

  

  

BMH : MH BM BM

BM

CM BC BM

Δ
=  =

 = =

 = − = − =

3 322 2
4 4 3

33
4 3 5 33 3 3 3

   

  خط با آن پاره خط موازي است، پس داريم: انتقال يافتة يك پاره

  MK || AB KMC ~ ABC
Δ Δ

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→¾MIzU ÂwIwH ¾à Ãñ¤   

  KMC KMC
ABC

S SCM( ) ( )
S BC ( )

 =  =
×

2 2
2

5 3
3

3 33 3 3
4

   

  KMCS = × =27 3 25 25 34 81 12  

  )39و  38هاي  صفحه -2(هندسه   

A

D C

B

O

M

15
0

15
0

A

B
C

H
K

N

P
M

60
0

2
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 12:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  
  )بنيامين يعقوبي(  »3«گزينة   - 31

ت عـدد  ها بيشتر باشد، كافي اس مجموع آن ضرب اعداد دو كارت از براي اينكه حاصل

شمارهاي غيـر از  كارت با  9يك در بين اعداد انتخابي نباشد، يعني دو كارت از ميان 

  شمارة زوج وجود دارد. 5شمارة فرد و  4صورت  يك انتخاب شود. در اين

  P(A)

   
   
   = = =
 
 
 

4 5
1 1 20 5

9 36 9
2

  

  )52تا  48هاي  صفحه - آمار و احتمال(  

----------------------------------------------  

  )بنيامين يعقوبي(  »2«گزينة   - 32

  × × + × × + × × =3 4 5 4 5 6 2 3 4 204
9 10 11 9 10 11 9 10 11 990

ÂMA ¾w oÀ jnp ¾w  oÀ qLw ¾w  oÀ
  

  

  )53و  52هاي  صفحه - احتمال(آمار و   

----------------------------------------------  

  )فريد غلامي(  »4«گزينة   - 33

  n(S) = 36   

ــراي ــن ب ــة   اي ــة معادل ــك ريش ــدد ي ــه ع axك bx c+ + =2 ــد  4 ــد، باي باش

a b c+ + = x، يعني4   در معادله صدق كند.  1=

  ( , , )1 1 )يا 2 , , )1 2 aيا 1 b c (a, b, c) ( , , )+ + =  =4 2 1 1   

  P(A) = =3
3 1

726
  

  )43تا  40هاي  صفحه - (آمار و احتمال  

  )سوگند روشني(  »4«گزينة   -34

را در  Aكرده و جايگاه را انتخاب 7جايگاه از ميان  2براي فضاي نمونه كافي است 

  جايگاه بالاتري قرار دهيم.

  در جايگاه سوم باشد، آنگاه داريم: Aدر اين فضاي نمونه اگر 

  

B
A

ÁIÀïJIhTºH


   

  

B

!P
!

×= =
 × × 
 

4 5 4
7 211 52

ÁIÀïS²Ie


  

  )52تا  48هاي  صفحه - (آمار و احتمال  

----------------------------------------------  

  )سوگند روشني(  »2«گزينة   -35

  

p q ~ p p q ~ p q (p q) (~ p q) ∧   ∧
j j · j · ·
j · · · · j
· j j j j j
· · j j · ·

   

هاي دوم و سوم، ارزش گزارة داده شده درست است، كه با توجـه بـه ارزش    در رديف
  داريم: Pگزارة

  P = 1
2  

  )52تا  48هاي  صفحه - احتمال(آمار و   
----------------------------------------------  

  )رضا توكلي(  »3«گزينة   - 36

  P(A) = 1
Aپيشامد اينكه تيم ملي فوتبال ايران قهرماني آسيا شود 2 :   

Bكند صعودجام جهاني بعدي به پيشامد اينكه تيم ملي فوتبال ايران    :   

  P(B) = 2
5  

 آمار و احتمال
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 13:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

P(Aطبق صورت سوال  B )′ ′ = 1
5  .است  

  

P(A B) P(A B )

P(A B) P(A) P(B) P(A B)

P(A B)

′ ′= − = − =

= = + −

 =

1 41 1 5 5
4
5

1
10

 

 



   

P(Bمسئله | A   بنابراين: خواهد. را مي ′(

  

P(B A ) P(B) P(A B)P(B | A )
P(A ) P(A)

′ −′ = =
′ −

−
= = =

1
2 1 3

35 10 10
1 1 5
2 2

 

   

 

  )52 تا 48هاي  صفحه - (آمار و احتمال  

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة   - 37

  
P({a, b}) P({a, b})

P({a,c}) P({a, c})

=  = × =

=  = × =

2 5 3 5 5
3 12 2 12 8
5 5 8 5 2
8 12 5 12 3

   

  P({a, b}) P({a, c}) P(a) P(b) P(a) P(c)+ = + + +
1

   

  P(a) P(a) + = +  = − =5 2 31 71 18 3 24 24  

  )47تا  44هاي  صفحه - (آمار و احتمال  

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4«گزينة   -38

  آوريم: دست مي را به 6تا  1هاي اعداد  عليه ضرب مقسوم ابتدا حاصل

  
→ → × = → × =
→ × × = → × =
→ × × × =

1 1 2 1 2 2 3 1 3 3
4 1 2 4 8 5 1 5 5
6 1 2 3 6 36

   

  شود، بنابراين داريم: رو مي 6تا  1در پرتاب تاس يكي از اعداد 

  
P( ) P( ) P( )

x x x x x x

x x

+ + + =
 + + + + + =

 =  =

1 2 6 1
2 3 8 5 36 1

155 1 55


   

  احتمال ظاهر شدن عددي مركب برابر است با:

   P({ , }) x x x= + = = × =1 44 6 8 36 44 44 55 5  

  )47تا  44هاي  صفحه - (آمار و احتمال  

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة   - 39

P(B)فرض كنيد x=   صورت داريم: باشد. در اين 2

  

P(A) ( x) P(A) x
P(A B ) ( x) x P(A B) x

P(A B) x
P(A B) P(A) P(B) P(A B)

x x x x x

=  =
′ ′ = =  − =

 = −
= + −

 − = + −  =  =

2 3 2 3
3 2 6 1 6

1 6

1 11 11 6 3 2 1110 10 10

 


 
   

  P(A B) P(A) P(A B)− = − = − = =3 1 2 1
10 10 10 5  

  )43تا  40هاي  صفحه - (آمار و احتمال  

----------------------------------------------  

  )حبوبماميرحسين ابو(  »2«گزينة   - 40

  P(d) P({a, b, c, e}) ( )= − = − + = − =2 1 13 21 1 13 5 15 15   

  P({a, b, c, d}) P({a, b, c}) P(d)= + = + =2 2 12
3 15 15   

  طبق رابطة احتمال شرطي داريم:

  P({d})P({d, e}|{a, b, c, d})
P({a, b, c, d})

= = =

2
115

12 6
15

  

  )52تا  48هاي  صفحه - (آمار و احتمال  
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 14:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  

  )كامران ابراهيمي(  »2«گزينة   -41

  ساختمان رسانا با مقاومت الكتريكي و چگالي داريم: ةبا توجه به رابط

  :V A LL L A VR R
A A A A

= ××= ρ = ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = ρ
× 2

´\e   

  

mV
A a

m
mR R

A (a )
mR
a

=
′ =ρ ′ ρρ⎯⎯⎯⎯→ = ρ = ⎯⎯⎯⎯→ =

′ρ
ρ

 =
′ρ

2
2 2 2

4

  

  )52و  51هاي  صفحه - 2فيزيك (  
----------------------------------------------  

  )مهدي باغستاني(  »2«گزينة   -42

و جريـان عبـوري از آن معلـوم اسـت،     رسانا  نيممكعب سر دو چون اختلاف پتانسيل 
مقاومت بـا  رابطة  از با استفاده سپسيابيم.  را مي ابتدا به كمك قانون اهم، مقاومت آن

  كنيم. را پيدا مي x،و معلوم بودن اضلاع مكعب مستطيل ساختار رسانا

  

VR R
I

L xR /
A x x

x /

−

−

=  = = Ω

= ρ  = × ×
×

 = × ×

2

2

4 1
12 3

1 1 5 103 2 3
6 3 1 5 10

   

  x / m / cm− − = × = ×3 17 5 10 7 5 10  

  )52و  51هاي  صفحه - 2(فيزيك   

----------------------------------------------  

  )پيمان راست عليمحمد(  »3«گزينة   -43

 و مصـرف كننـدة انـرژي. بنـابراين     اسـت  محرك ضدبا توجه به جهت جريان، باتري 

  داريم:

  a b a bV Ir V V V Ir− − ε =  − = ε +   

  :با برابر است ورودي آنبنابراين توان 

  a bP (V V )I ( Ir)I P ( )= − = ε +  = + × ×12 3 2 3   

  P W= × =18 3 54  

  )70تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

  )پيمان راستمحمدعلي (  »1«گزينة   -44

بـه چنـد مگـا اهـم     و افزايش  LDRمقاومت  ،در غياب تابش نورطبق شكل زير، 

شـود و   . بنـابراين جريـاني در مـدار برقـرار نمـي     شـود.)  رسد. (بي نهايت فرض مي مي

  دهد. نيروي محركة باتري را نشان ميآرماني سنج  ولت

  

  V V= ε =12  

  )66تا  61، 59هاي  صفحه - 2(فيزيك   

----------------------------------------------  

  )ستارزاده امير(  »1«گزينة   - 45

  كنيم: را پيدا مي رساناي اهميابتدا به كمك قانون اهم، مقاومت 

  VR
I

= = = Ω200 2010   

لـذا بـا    و ثابت است. كند با افزايش و كاهش ولتاژ تغيير نمي رساناهاي اهميمقاومت 

VP استفاده از رابطة
R

=
2

  داريم: 

  P W= =
2300 450020   

  )67صفحة  - 2(فيزيك   

(LDR)
R

ريالوشنا��

 )2فيزيك (
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 15:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  )امير ستارزاده(  »4«گزينة   -46

  داريم: تركيبي هاي روي مقاومت رنگابتدا طبق 

  nab × = × = Ω110 10 10 100   

تـا   اهم 95تواند بين  مقدار اين مقاومت مي پس .است % تلرانس5 معادلرنگ طلايي 

  است. Ω105برابر با  آن بيشينةمقاومت مقدار  لذا .اهم باشد 105

  R

R

= ± ×

 Ω ≤ ≤ Ω

5100 100100
95 105

  

  )58و  57هاي  صفحه - 2(فيزيك   

----------------------------------------------  

  )امير ستارزاده(  »4«گزينة   -47

  :كنيم محاسبه مي بر حسب كيلووات ابتدا توان مصرفي اين سشوار را

  P VI / W / kW= = × = =220 7 5 1650 1 65   

  آوريم: دست مي ساعت به حال انرژي مصرفي توسط سشوار را بر حسب كيلووات

U Pt ( / kW)( h) / kWh= = =401 65 1 160 

  )68 و 67 هاي هصفح - 2(فيزيك   

----------------------------------------------  

  )فاطمه فرنود(  »1«گزينة   - 48

  كنيم: را محاسبه مي rو εابتدا از نمودار داده شده،

  V= ε   عرض از مبدأ 14=

  V rI r r= ε −  = − ×  = Ω10 14 2 2   

را  تركيبـي مقاومـت  مقـدار  سپس با استفاده از اعداد و كدهاي داده شده در جدول، 

  كنيم: محاسبه مي

  

  nR ab= × = × = Ω010 12 10 12   

  دهد. بنابراين داريم: را نشان مي از مدار جريان عبوريآرماني آمپرسنج 

  I A
R r

ε= = =
+ +

14 112 2  

  )66تا  61و  58، 57هاي  صفحه - 2(فيزيك   

----------------------------------------------  

  )كامران ابراهيمي(  »3«گزينة   -49

كه را خارجي اختلاف پتانسيل دو سر باتري و مقاومت آرماني سنج  ولت در اين مدار،

V طبق روابـط  دهد. نمايش مي هستند، برابر RI= و I
R r

ε=
+

تـوان   مـي  

  نوشت:

  

RV
R r

RR R V
R

(R ) RR R V V
R R

ε=
+

ε =  = + − ε − = −  =  = ε − + −

1 1

2 2 2

1
2 22 2 1 1

    

  R RV V
R R

−=  ε = × ε
− +2 1

2 2 2
3 1 3 1   

  R R
R (R )

−
 =

− +
2 2
1 3 1  

  R(R ) (R )(R ) − = + −2 1 3 1 2  

  R R R R − = − −2 22 2 3 3 6  

  R R (R )(R ) − − =  − + =2 6 0 3 2 0  

  
R
R

= Ω
  = − Ω

3
2

−¼L¤ï®MI¤
−¼L¤ï®MI¤oÃü

 

  )66تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

a b n
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 16:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  )باغستانيمهدي (  »3«گزينة   -50

شـوند، پـس جهـت     منتقل مي Bنقطة  به Aنقطة  ها از با توجه به اينكه الكترون

  :شود رابطة زير محاسبه مي و اندازة جريان از است Aبه B جريان از

  q ne /I / A
t t

−Δ × × ×= = = =
Δ Δ

20 193 10 1 6 10 0 860   

  

  B A

B B

V Ir IR V
V / / V / V
− ε − − =

 − − × − × = −  =10 0 8 1 0 8 2 2 10 4  

  )66تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

----------------------------------------------  

  )مهدي باغستاني(  »1«گزينة   -51

در  ،دهد داراي مقاومت بسيار زياد است و جريان را از خود عبور نمي آرمانيسنج  ولت
  نتيجه جريان مدار صفر است. 

  
  B A A BV V V V− ε + ε =  − = ε2  

  )66تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

----------------------------------------------  

  )مهدي باغستاني(  »4«گزينة   -52

  كنيم: ابتدا جريان مدار را محاسبه مي

  ( )
r

I ( )
R r r R /

V Ir Ir

R / R /
R /

= Ω

ε + ε ε= =
+ + +

= ε − =  ε = ⎯⎯⎯⎯→

εε = ×  = +  = Ω
+

2

1 2
1 2

1
2 2 2 2 2

3 12 5

0

3 2 6 2 5 3 52 5

  

  )66تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

  )پيمان محمدعلي راست(  »2«گزينة   -53

 Aاز گـرد  صورت ساعت به .گرد است جريان ساعت ،حلقه ر تكاكنيم در مد ميفرض 

  كنيم: پتانسيل دوسر اجزاي مدار را جمع جبري مي رويم و اختلاف مي Bبه

  A B

A B

V Ir IR V
(V V ) I I
− ε − − =

 − − − × − × =
1 1 1

18 1 4 0   

  I I I / A−
 − − =  = −  = = −612 18 5 0 5 6 1 25   

درنظر گرد  پادساعت را بايد جريان و جريان استجهت منفي به معني انتخاب اشتباه 

  رويم: مي Bبه Aاز گرد تعصورت پادسا اين بار به .بگيريم

  A BV I I V− − ε − × =26 1   

  
A B(V V ) / /

/ /
/ / V

 − − × − ε − =
 − − = ε
 ε = −  ε =

2
2

2 2

6 1 2 1 2 0
12 7 2 1 2

12 8 4 3 6
  

  )66تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

----------------------------------------------  

  )مهدي باغستاني(  »1«گزينة   - 54

بـه   Aگـرد از  صـورت پادسـاعت   به گرد است. ساعتپادكنيم جهت جريان  فرض مي

مـدار را جمـع جبـري    پتانسيل دوسر اجزاي  رويم و اختلاف مي نقطة متصل به زمين

  كنيم: مي

  AV Ir
I I A

+ ε − =
 − + − × =  =

2 2 0
10 12 2 0 1   

  
 .صـحيح اسـت  جريـان  گرد براي  پادساعتبا توجه به مثبت شدن جريان يعني جهت 

  در نتيجه داريم: ضدمحرك است. ε1محرك و باتري ε2پس باتري

  I V
R r r

ε − ε − ε
=  =  ε =

+ + + +
2 1 1 1

1 2
121 63 1 2  

  )66تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

=2R �

A

r=1�

�=10V

B

I

I

2

V

A

r =2� 1r =1�

�

�2

A B

�1
� =12V2

r =2�2

3�

A
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ن

V =0
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 17:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  )مهدي باغستاني(  »3«گزينة   - 55

يعنـي از مقاومـت   ،كنـد  جريان عبور نمـي  ،قرار دارد آرمانيسنج  اي كه ولت شاخه از

R3 را از مدار حذف كنيم. توانيم آن كند و مي جريان عبور نمي  

  
A A

A

VR I A
I I

I
R R R r R
R /

=  =  =

ε=  =
+ + + + + +

 = Ω

11

1 2

123 4

224 3 1 1
0 5

   

 A4نيست (مورد الف نادرسـت) و چـون جريـان مـدار      آرمانيدر نتيجه آمپرسنج 

  (مورد ب نادرست) .دهد را نشان مي A4آمپرسنج هم ،است

  

  A B

A B B A

V / V
V V V V V
+ − × − × =

 + − − =  − =
22 4 1 4 0 5

22 4 2 16   

 هم نادرست است. )ت(در نتيجه مورد 

  )66تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

----------------------------------------------  

  )كامران ابراهيمي(  »4«گزينة   -56

εبا توجه به اينكه > ε1 گـرد بـوده و    پس جهت جريان در مدار سـاعت  ،باشد مي 2

  داريم:

  P I r I I I= ε − = −2 21 1 1 8   1توان خروجي باتري  2

  هنگامي ماكزيمم است كه: P1سهمي ماكزيمم دار بوده و Iبرحسب P1تابع

  bI A
a ( )

− −= = =
−
8 22 2 2   

  

  حال داريم:

  I
R r r R /

ε − ε −=  =
+ + + +
1 2

1 2
8 22 2 0 5  

  R / = Ω0 5  

  دقيقه داريم: 5در مدت  R مصرفي در مقاومتالكتريكي براي محاسبه انرژي 

  U RI t U / U J=  = × ×  =2 20 5 2 300 600  

  )70تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

----------------------------------------------  

  )كامران ابراهيمي(  »4«گزينة   -57

Pطبق رابطة  I rI= ε −   براي توان خروجي باتري داريم: 2

  P I r I I I= ε −  − =2 21 1 1 18 2   1توان خروجي باتري  0

  
I
I A

=
  =

0
9  

  
I

R r r R / R /
R / R /

ε + ε +=  =  =
+ + + + +

 + =  = Ω

1 2
1 2

18 9 279 92 0 5 2 5
2 5 3 0 5

   

  R

R

P RI ( / ) ( ) /
P / W
= = × = ×

 =

2 20 5 9 0 5 81
40 5

   

Iنكته:  نهايت باشد و توان مصرفي آن طبـق  بايد بي Rقبول نيست زيرا قابل 0=

P RI=  ها نيست. شود كه در گزينه صفر مي 2

  )70تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

A A

V2

r=1�

V�=22
I A=4

B

P

I
-b
a2

=
�

2r
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 18:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  )پيمان محمدعلي راست(  »3«گزينة   - 58

نابراين اخـتلاف پتانسـيل   يافته است، بكاهش  20% باتريچون اختلاف پتانسيل دو سر 

k،(Vبا بستن كليد باتري دو سر  اسـت كـه كليـد     زماني% اختلاف پتانسيل 80، 2(

k .باز است(V   . بنابراين:1(

V ( )
V

= =2
1

80 4 1100 5   

  با باز بودن كليد شدت جريان برابر است با:

  
eq

I I
R r R R R R R R

ε ε ε=  = =
′ ′+ + + + +3   

  eqV IR ( R R )
R R

ε ′ = = +
′+1 23   

eqRشـود و  اتصـال كوتـاه مـي    ′R، مقاومتkكليد با بستن R′ = و شـدت   2

Iجريان
R
ε′ =   :پس .شد هدخوا 3

  eqV IR R
R
ε′= = × = ε2

223 3   

V  داريم:) 1از رابطة ( V=2 1
4
5   

  

( R R ) ( R R ) ( R R )
( R R )

RR R R R R R
R

′ε ε + ′ ′ = ×  + = +
′+

′′ ′ ′ + = +  =  =

2 4 2 6 2 5 33 5 3

12 6 15 5 3 3
  

  )66تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

  )بابك اسلامي(  »2«گزينة   -59

  :يابيم را مي I1انشعاب جريان در گره استفاده كرده و جريان ابتدا از قاعدة

I I I I I A+ =  + =  =1 3 2 1 12 5 3  

رويم و تغييـرات پتانسـيل هـر جـزء مـدار را جمـع        مي Bبه طرف نقطة A از نقطة

  كنيم.   جبري مي

A BV I r I R I r V− ε − − + ε − =1 11 2 2 2 2 2  

A B

A B

V V
V V V
− − × − × + − × =

 − =
6 3 1 5 3 8 5 1

21  

  )72و  66تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك   

----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(  »2«گزينة   -60

شـود و مـادة    رسانا است كه ضريب دمايي آن منفي مي نيم Aبا توجه به نمودار، مادة 

B   .رسانا است كه ضريب دمايي آن مثبت است  

( )ρ = ρ + αΔθ0 1   

  داريم:  Aبراي مادة 

A A

A

/ ( ) /
/

K
−

ρ = ρ + α ×  − = α
−

 α = = −

0 0
4

0 98 1 200 0 02 200
0 02 110200

  

  داريم:  Bبراي مادة 

B/ ( )ρ = ρ + α ×0 01 03 1 200  

B B
// /

K
− = α  α = = × 40 03 10 03 200 1 5 10200  

B
A

/ −

−
α ×= = −
α −

4
4

1 5 10 3
210

  

  )53و  52هاي  صفحه -2(فيزيك  
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 19:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  

  )زاده هادي مهدي(  »1«گزينة   -61

  .  اند هاي اول، سوم و چهارم درست عبارت

  :دوم   بررسي عبارت

سـازندة   ن انرژي جنبشـي ذرات يميانگين تندي و ميانگ برايدماي يك ماده معياري 

شـود؛ زيـرا    استفاده مي» ميانگين« شود كه در تعريف دما همواره واژة است. دقت آن

يـع انـرژي   گـرم شـدن آن، توز  ذره است و هنگام  زيادييك نمونه ماده داراي تعداد 

 يكسان نيست.  آن هاي سازندة ميان همة ذره

  )58تا  56هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زيامين نورو(  »4«گزينة   - 62

 . هستندصحيح  ها عبارتهمة 

  )61تا  58هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زاده هادي مهدي(  »4«گزينة   - 63

  . اند )، (ب) و (ت) درستآهاي ( عبارت

  ها: بررسي عبارت

نمونـه  هـاي يـك    ): دما مستقل از جرم ماده است و برخلاف گرما از ويژگـي آعبارت (

  شود.   محسوب ميماده 

گيري كرد. انرژي گرمايي بـه   توان برخلاف انرژي گرمايي اندازه عبارت (ب): دما را مي

  ماده و دماي آن وابسته است.  شمار ذرات

» SI«گيـري آن در   انـدازه دهنـد و يكـاي    نشان مي» Q«عبارت (پ): گرما را با نماد 

 است.  (J)ژول 

  
يك ماده بيشتر و دمـاي آن بـالاتر باشـد،     هاي سازندة (ت): هر چه تعداد ذره عبارت

  دارد. يانرژي گرمايي بيشتر

  )60تا  56هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زاده هادي مهدي(  »3«گزينة   -64

سان نيسـتند، زيـرا برخـي ذرات    نامنظم ذرات حتي در يك ظرف هم يكهاي  جنبش

هـا يكسـان اسـت.     اما ميانگين آن ،كمتري دارندجنبش بيشتر و برخي ذرات جنبش 

  ها: برسي ساير گزينه

به علت يكسان  (B)و  (A) هاي هاي آب در ظرف ): ميانگين تندي مولكول1گزينة (

  يكسان است.  ،بودن دما

اسـت، پـس    (A)بيشتر از ظـرف   (B)ماده (آب) موجود در ظرف  ارمقد): 2گزينة (

بيشتر از انرژي گرمايي آب موجود در ظـرف   (B)انرژي گرمايي آب موجود در ظرف 

(A)  .است  

، دمـا تغييـري   (A)به ظرف  C085): با اضافه كردن مقداري آب با دماي4گزينة (

تغييـري  اين ظرف هاي آب  نكرده و ميانگين انرژي جنبشي و ميانگين تندي مولكول

  كند. نمي

  )58تا  56هاي  صفحه - 2(شيمي   

 )2(شيمي
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  )زاده هادي مهدي(  »2«گزينة   -65

ها با  دما شدن آن زميني هر دو تقريباً از نشاسته تشكيل شده و سرعت هم نان و سيب

از آنجـايي كـه مقـدار آب در نـان      .ها بستگي دارد آنمحيط به ميزان آب موجود در 

 شود. دما مي زميني است، تكه نان زودتر با محيط هم كمتر از سيب

  )60 تا 58هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زاده هادي مهدي(  »2«گزينة   -66

  دهند.   ) و (ب) افزايش دماي اين اجسام را به درستي نمايش ميآهاي ( عبارت

اي كـه   هر مـاده  هاي يكسان، مقدار يكساني گرما به مواد مختلف با جرمدادن به ازاي 

  كمتري داشته باشد، افزايش دماي بيشتري خواهد داشت.  ظرفيت گرمايي ويژة

Aصـورت   بنابراين مقايسه افزايش دماي اين اجسام بـه  C D B E> > > > 

 است.

  )60تا  58هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زاده بهزاد تقي(  »2«گزينة   -67

Fe O (s) Na(s) Na O(s) Fe(s)+ → +2 3 26 3   آ( 2

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)+ → +2 3 22 3 4   (ب 3

  كنيم: ابتدا از روي انرژي جذب شده مقدار آهن توليدي را حساب مي

  
Q mc m / ( )

m g−

= Δθ × = × × −

×
 = = ×

× ×

3

3 3
2

45 10 0 45 42 17
45 10 4 10

45 10 25

   

  كنيم مقدار اوليه سنگ آهن را حساب ميتوليدي، روي مقدار آهن  حال از

  
mol Fe Omol Feg Fe

g Fe mol Fe
× × ×3 2 3114 10 56    آ(2

  
g Fe O g Fe O

mol Fe O
× ×2 3 2 3

2 3
160 100 95241 60   

  
mol Fe Omol Feg Fe

g Fe mol Fe
× × ×3 2 3214 10 56    (ب4

  
g Fe O g Fe O

mol Fe O
× ×2 3 2 3

2 3
160 100 71431 80   

  : g− =9524 7143   مورد نياز در دو واكنشتفاوت جرم سنگ آهن 2381

 )60تا  58و  25تا  21هاي  صفحه -تركيبي - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )كوكنده حسن رحمتي(  »4«گزينة   -68

  

Q /Q mc m / g
c. /

m m /d V cm
V d /

V a a V cm

= Δθ = = =
Δθ ×

=  = = =

=  = = =

3

3 33

194 4 21 60 9 10
21 6 82 7

8 2

  

  )60تا  58هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )مهدي روانخواه(  »1« گزينة  -69

  نادرست: هاي عبارتبررسي 

دهنده  زغال كك واكنشدر فرايند استخراج فلز آهن از سنگ معدن آن، دوم:  عبارت

  است. 

  بوده و پايدارتر است.تر  سوم: سطح انرژي گرافيت از الماس پايين عبارت
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Nچهارم: عبارت O2  رنگ است.  بيگازي  4

  )67و  64، 62هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )علي جدي(  »3«گزينة   -70

:واكنش  I    ،پيونـد  6در ايـن واكـنشN H−  شـكند  مـي( )kJ×6 از ، 391

Nطرف ديگر، يك پيوند N≡   پـس شـود  تشـكيل مـي ،HΔ   كمتـر از واكـنش

× =391 6   است.  2346

:واكنش II    در اين واكـنش، يـك پيونـدC C=  پيونـد  4وC H−   شكسـته

ــد  واكــنش  HΔپــس شــود، مــي ــول پيون ــراي شكســتن يــك م ــرژي لازم ب از ان

( kJ) C C=614  .بيشتر است  

:واكنش III  ،پيوند  2در اين واكنشO H−   926مقـدار   وشـود   شكسـته مـي 

 يمقـدار  O(l)آن بهو تبديل  O(g)ميعانشود اما از  كيلوژول انرژي مصرف مي

  شود.   مي kJ926واكنش كمتر از HΔپس شود، گرما آزاد مي

:واكنش IV يـك پيونـد   در اين واكنشC C−  پيونـد   6وC H−   شكسـته

Cمول پيوند 1 انرژي لازم براي شكستن .شود مي C−  برابـرkJ348  در  اسـت؛

Cمـول پيونـد   1حالي كه انرژي لازم براي شكستن  H−  مقـدار  تـر از ايـن    بـيش

تـــر از  ايـــن واكـــنش بايـــد بـــيش HΔتـــوان گفـــت پـــس مـــي باشـــد، مـــي

kJ× =7 348   باشد. 2436

:واكنش Vميانگين آنتالپي پيوندC O=  كيلوژول است، اما در اين  799برابر با

كـه در حـين محاسـبه انـرژي پيونـدي       در حالي ؛ها باردار هستند واكنش اولاً فراورده

ي از دو پيونـد شكسـته شـده    انياً يك ـي گازي تشكيل شود، ثاهاي خنث بايست اتم مي

 توان از ميانگين آنتالپي اين پيوند براي اين حالت استفاده كرد است و نمي

  )68و  67هاي  صفحه - 2(شيمي   

  )شاهي هاحسان پنج(  »4«گزينة   -71

  كنيم: حاصل از واكنش ترميت را محاسبه ميابتدا مقدار گرماي 

  Q mc Q / / / kJ= Δθ → = × × =100 4 2 0 98 411 6   

Alو از طريـق آن درصـد خلـوص    آوريـم  دست مـي  بهرا  Alمقدارحال  O2 را  3

  كنيم: محاسبه مي

  

mol Al O g Al Omol Al/ kJ
/ kJ mol Al mol Al O

g Al O P
P

× × ×

× =  =

2 3 2 3
2 3

2 3

2 1022411 6 823 2 4 1
100 68 75%

   

  )67تا  65و  60تا  58، 25تا  22هاي  صفحه -تركيبي - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )خياوي الاسلامي ميلاد شيخ(  »3«گزينة   - 72

  :ها عبارتبررسي 

  ): نادرست؛ اكسايش گلوكز در بدن گرماده است. آ( عبارت

ها گرماي جذب شـده يـا آزاد شـده در هـر واكـنش       دان نادرست؛ شيمي ب):( عبارت

دهنـده و فـراورده    طور عمده به تفاوت انـرژي پتانسـيل مـواد واكـنش     شيميايي را به

  دهند.   نسبت مي

كـه تمـام پيونـدها     NH3و CH4ماننـد  يهـاي  درست؛ در مولكول پ):( عبارت

، شكستن پيوندها بـا هـم تفـاوت دارد    به دليل اينكه انرژي لازم براي يكسان هستند،

   تر است. مناسباز عبارت ميانگين آنتالپي پيوند  استفاده

يعني با افزايش  ،آنتالپي پيوند با مرتبة آن نسبت مستقيم داردنادرست؛ ت): ( عبارت

دوگانـه، دو برابـر آنتـالپي    اما الزاماً آنتالپي پيوند  ،شود مرتبه، آنتالپي پيوند بيشتر مي

 پس رابطه خطي نخواهد بود. ،يگانه نيستپيوند 

  )68تا  62هاي  صفحه - 2(شيمي   
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  )ميرحسن حسيني(  »3«گزينة   - 73

  (ب) نادرست است. نمودارتنها 

  :نموداربررسي 

(اكسـيژن) اسـت و واكـنش     O2تر از (اوزون) ناپايدارتر و پرانرژي O3): آ( عبارت

  شود.   يند انرژي آزاد ميدر اين فرا باشد و گرماده مي O2به O3تبديل

N(ب): عبارت O2 رنگ) در دماي صفر درجة سلسيوس با دريافت انرژي بـه   (بي 4

شود. ايـن واكـنش گرمـاگير بـوده و بـا افـزايش        تبديل مي NO2رنگ اي قهوهگاز 

  سطح انرژي همراه است.

  

يند فتوسنتز يك واكنش گرماگير اسـت و طـي آن مـواد بـا آنتـالپي      عبارت (پ): فرا

  شوند.   كمتر به موادي با انرژي و آنتالپي بيشتر تبديل مي

نيـاز  گرماگير و  ،هاي سازندة آن يك مولكول به اتمشدن يند شكسته فرا(ت):  عبارت

 صرف انرژي است. به

  )69تا  65هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )حامد رواز(  »3«گزينة   -74

  ها: برخي عبارتبررسي  ) نادرست است.پتنها عبارت (

   پيوند:آنتالپي عبارت (پ): مقايسة 

C«صورت  به Cl H Cl H F− < − <   درست است.» −

هـا   تـري داشـته باشـيم بـراي شكسـتن آن      هرچه در مواد اوليه پيوندهاي كمعبارت (ت): 

پــس تيجــه گرمــاي بيشــتري آزاد خواهــد شــد،در نو تــري مصــرف شــده  گرمــاي كــم

H(g) O(g) H O(g)+ → تــــــــر از واكــــــــنش  ، گرمــــــــاده22

H (g) O(g) H O(g)+ →2  است. 2

  )70تا  67هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زواره رسول عابديني(  »4«گزينة   -75

  ) و (ت) نادرست هستند.  بهاي ( عبارت

  :ي نادرستها بررسي عبارت

ارز با گرمايي است كه در فشـار ثابـت بـا محـيط پيرامـون       آنتالپي هر واكنش هم ب)

  . كند ميمبادله 

Hبا توجه به آنتالپي پيوند ت) H− ،براي تبديل يك مولH (g)2   به دو مـول

H(g) ،مقدارkJ436 .گرما لازم است  

  )70تا  65هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )مجد پيمان خواجوي(  »1«گزينة   -76

  H [ ( ) ] [ ( )] kJΔ = + + − = −163 4 391 436 6 391 183   

  حال داريم:

mol N H kJ/ g N H / kJ
g N H mol N H

× × =2 42 4
2 4 2 4

1 1839 6 54 932 1  

  )70تا  65هاي  صفحه - 2(شيمي   

N  O  (g)2

NO  (g)2
انهرژي

4

2
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 23:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 بهمن 20آزمون «پاسخ تشريحي   

  )امين نوروزي(  »2«گزينة   - 77

  هاي نادرست: گزينهبررسي 

C، (I)فرمول مولكولي تركيب) 1 H O9   است. 10

  است.  هپتانون -2، (III)) نام تركيب 3

 اكسـيژن روژن متصـل بـه   هيـد   نيتروژن و اتم كسيژن،هاي ا ) اين مولكول از سمت اتم4

 )اتم 4( د.آب پيوند هيدروژني تشكيل دههاي  د با مولكولتوان مي

  )72تا  70هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )ارسلان عزيززاده(  »2«گزينة   -78

  هاي نادرست: بررسي گزينه

  ندارد.وجود  كتونيگروه عاملي در اين ساختار ) 1

  آروماتيك نيست.وجود ندارد، پس حلقة بنزني در اين ساختار ) 3

درصـــد جرمـــي كـــربن در آلكـــان مـــوردنظر بـــه تقريـــب برابـــر بـــا         ) 4

( ) /× =14 12 84 ها  درصد جرمي كربن در آلكانطور كلي،  بهاست. درصد  85198

  % باشد.71تواند برابر با  درصد است و اين مقدار هرگز نمي 7/85تقريباً الي  75بين 

 

  )72تا  70هاي  صفحه - 2(شيمي   

  )مجد پيمان خواجوي(  »1«گزينة   -79

  هاي نادرست: بررسي گزينه

رنـگ   د با برم واكـنش دهنـد و آن را بـي   نتوان مي Bو Aهاي  تركيب»: 2«گزينة 

 كنند.  

 است.  41برابر  Bكووالانسي تركيب هايشمار پيوند»: 3«گزينة 

 دهد.  را كربن تشكيل مي Aدرصد از جرم تركيب 81/81حدود »: 4«گزينة 

:تركيب A C H O9 8  

/= ×108 100 81 81132 %  كربنجرمي درصد 

  )72تا  70هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )حامد الهورديان(  »1«گزينة   - 80

  n n: C H O2 با زنجير كربني سير شده زنجير راست هايفرمول عمومي آلدهيد  

  n C H O
n

=  =  6 12
16 4 62 3   

Cآلدهيدهايي با فرمول مولكولي هاي (آ) و (ب): تركيب H O6   هستند. 12

C« فرمول شيميايي آن (پ): تركيب H O6   لقوي است.اما نوعي اتر ح ،است» 12

C«فرمول شيميايي (ت):  تركيب H O8  بوده و نوعي كتون است.» 16

  )72تا  70هاي  صفحه - 2(شيمي   

H

O

آلده�دي عامل� گروه
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  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14021402ماه ماه   بهمنبهمن  2020

  
  
 
 
 
 
 
 
  

  

  
  

  محسن اصغري، احسان برزگر، مهدي تبسمي، عليرضا جعفري، عبدالحميد رزاقي، الهام محمدي  )2(فارسي 
 مجيد هماييابوطالب دراني، اميد رضا عاشقي، معصومه ملكي،  )2عربي، زبان قرآن (

  بقا، فردين سماقي، مجيد فرهنگيان محمد آقاصالح، محسن بياتي، محمد رضايي  )2دين و زندگي (
  روش، محمدحسين مرتضوي مجتبي درخشان كرمي، محسن رحيمي، ميلاد رحيمي دهگلان، عقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

 
  

  
  

 گروه مستندسازي گروه ويراستاري  شگرو گزينمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاري علي وفايي خسروشاهي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  زاده درويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه  سكينه گلشني   ياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي لو،سعيد آقچه روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

 
  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
 
 
 
 
 
 
 
 

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

 طراحان   

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد
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 )الهام محمدي(  »1«گزينة  - 101

  وادي: سرزمين/ فرط: بسياري
  نامه) (لغت، واژه  

----------------------------------------------   

 )الهام محمدي(  »3«گزينة  - 102

  است.» شائبه بي«املاي صحيح كلمه 
  (املا، تركيبي)  

----------------------------------------------   

 )ميد رزاقيعبدالح(  »2«گزينة  - 103

آراية تضاد » نيك و بد«و » بين شكر و شكايت»: «2«گزينة 
  وجود دارد. 

  هاي ديگر: تشريح گزينه
و » در آغوش گل بودن و جدا بودن«نما:  متناقض»: 1«گزينة 

  » هم بدون عالم بودن و هم كنار عالم بودن«

هم باهوشم و هم «و » ناطق خاموش«نما:  متناقض»: 3«گزينة 
  » هوش بي

  » جمع و پريشان بودنِ دل«نما:  متناقض»: 4«گزينة 
  )80و  79هاي  هصفح ،آرايه(  

----------------------------------------------   

 )عبدالحميد رزاقي(  »1«گزينة  - 104

   »جا همه«مجاز از  »چپ و راست«، »لحظه«مجاز از  »نفس« :مجاز

  چپ و راست : تضاد

  و تشخيص ري) (اضافة استعا آواز عشق :استعاره

  دارد. » انّا الله و انّا اليه راجعون«كل بيت تلميح به آية  :تلميح
  )70صفحة  ،آرايه(  

----------------------------------------------   

 )، رامسراحسان برزگر(  »4«گزينة  - 105

و شهرت او به رومي به خاطر  مولوي در شهر بلخ به دنيا آمد
وي خود را از مردم خراسان شمرده  اقامت وي در شهر قونيه بود.

الدين  است. شيخ عطار كتاب اسرارنامه را به وي هديه داد. حسام

 سنايي يا» نامة الهي«چلبي از مولوي خواست كه كتابي به طرز 
  عطار به نظم آورد.» الطير منطق«

  )71تا  67هاي  صفحه ،تاريخ ادبيات(  
----------------------------------------------   

 )محسن اصغري(  »1«گزينة  - 106

  اند از: تبعي عبارت هاي نقش
 نشستيم] [مي : معطوف/ ... اگر زمستان بود، زير كرسياوالف) من و 

سعدي  نشستيم و (حرف ربط) (حرف ربط) ... روي قاليچه مي و
  خوانديم. مي

ها  / خود سعدي در آن...  : معطوفتاريكب) معطوف: كوچك و 
  ربط) شعرهايش را گفته بود(حرف  و] بودنشسته [
  : معطوف/ هردو: بدلمادرمج) او و 

ترين شاعر زبان  پيرترين و جواند) اين شيخ هميشه شاب، 
  معطوف: ترين شاعر زبان فارسي جوانبدل/ پيرترين و  :فارسي

  )72ة صفح ،دستور(  
----------------------------------------------   

 )الهام محمدي(  »3«گزينة  - 107

  هاي ديگر: ريح گزينهتش
 ،كار اين ،قسمت آخرين ،روز سه :وصفي هاي تركيب »:1« گزينة

 ،شرافتمند مدرسة شاگرد ،متعصب مدرسة شاگرد ،پرزحمت كار
  وصفي تركيب 8 ← روز بيست ،مشكلات بالاترين
  شاگردبراي كه  بوديم يافته رهايي از اين كار پرزحمت»: 2«گزينة 

  هستهجملة                                       

   ،شرافتمند بالاترين مشكلات استمدرسه متعصب و 
  جملة وابسته                               

  )نهاد(: به اول فروردين مانده بود سه روز»: 4«گزينة 
  )نهاد(: به قدر توانايي خويش، تحصيلِ موفّقيت نموده بوديم همه

  هردو، نقش نهادي دارند.
  )81صفحة  ،دستور(  

----------------------------------------------   

 )عليرضا جعفري(  »4«گزينة  - 108

  شترك هر دو بيت وعدة دروغ يار است. ممفهوم 
  )69صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )2فارسي (
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 )مهدي تبسمي(  »2«گزينة  - 109

ام برخي كارها مفهوم بيت مورد نظر اين است كه انسان در انج
  ها سرزنش كرد. ناگزير است و نبايد او را به واسطة انجام آن

گويد: عاشق  مفهوم مشترك با بيت مورد نظر دارد. مي»: 2«گزينة 
گناهي ندارد كه مانند آهو از آدميت رميده است، بلكه تقصير از 

  هاي معشوق است. ويژگي

  هاي ديگر: تشريح گزينه
كند كه رهايي از عشق ممكن  لت ميبراين نكته دلا»: 1«گزينة 
  نيست.
كند و  ناچيزي و ناتواني در برابر معشوق را بيان مي»: 3«گزينة 

  دارد. اينكه عاشق هرجا كه معشوق باشد، آنجا را عزيز مي
كند كه جز سوي معشوق به سوي  عاشق پرهيز مي»: 4«گزينة 

ديگري توجه كند و دلش به جز معشوق به جاي ديگري متمايل 
  باشد.

  )78(مفهوم، صفحة   
----------------------------------------------   

 )الهام محمدي(  »3«گزينة  - 110

كه به دشمنان حمله كنيم. فرمان رهبر است »: د«معناي بيت 
دشت را بگيرد و گروهي كشته شوند،  باز هم به  ةاگر خون هم

ت كه خطر و سختي راهي اسبيانگر (مفهوم:  .بريد حملهدشمنان 
  اند) در پيش گرفته

  )87و  86هاي  (مفهوم، صفحه  
----------------------------------------------   

  
  

  

  

 )(كتاب جامع عربي  »1«گزينة  - 111

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  ها:  ترجمة درست در ساير گزينه

  شود. (فعل مجهول است نه معلوم.)  دست آورده نمي به»: 2«گزينة 
  ان، برابر يكس»: 3«گزينة 
  پريد  مي»: 4«گزينة 

  )واژگان(  
----------------------------------------------   

 )اميدرضا عاشقي(  »4«گزينة  - 112

 باشد. مي» ألسنة«، »: زبانلسان« جمع كلمة

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )معصومه ملكي(  »3«گزينة  - 113

») / 2و  1«از آنچه (رد گزينة »: مما«يد / انفاق كن»: أنفقوا«

روزي، يك روز (نكره) »: يوم«يم / ا هروزي دادبه شما »: رزقناكمُ«

نه فروشي در آن هست، نه داد و »: لا بيع فيه») / «2«(رد گزينة 

اي  نه دوستي»: خلَُّةٌلا ») / «4«ستدي در آن هست (رد گزينة 

  »)4و  1«هاي  (رد گزينه
  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )اميدرضا عاشقي(  »3«گزينة  - 114

: »الأجر« ها) / : هيچ مردي نيست (رد ساير گزينه»ما من رجلٍ«

شود  آنچه خارج مي: »ما يخرج«/  )»2و  1« هاي پاداش (رد گزينه

از ميوة آن درخت (رد : »من ثمر ذلك الغرس«ها)/  (رد ساير گزينه

 ها) اير گزينهس

  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )ابوطالب دراني(  »1«گزينة  - 115

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  ها : تهمت »التّهم«: »2« ةگزين

يجتنب عن قول فيه احتمالُ «ها /  : تهمت»التهّم: «»3« ةگزين

  ست.: بپرهيزد از سخني كه در آن احتمال كذب ا»الكذبِ

: »يجتنب عن قول فيه احتمالُ الكذبِ«/ سخني »: قولٍ«: »4«  ةگزين

  ستهبپرهيزد از سخني كه در آن احتمال كذب 
  )(ترجمه  

----------------------------------------------   

)2زبان قرآن ( ،عربي
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 )ابوطالب دراني(  »1«گزينة  - 116

  هاي ديگر: تشريح گزينه
 »تر : قويأقوي: «»2«ة گزين

  »اي قوي حمله – قوية : يك حملقويةهجمة : «»3«گزينة 

/ »آورد مرا در شگفت مي –آيد  : خوشم مييعجِبني: «»4«ة گزين

 »: بسيارجداً«

  )(ترجمه  
----------------------------------------------   

 )كتاب جامع عربي(  »3«گزينة  - 117

دليل ترسِ شديد ما اين است كه فرمانده با «ترجمة عبارت: 
؛ نادرست است و بايد جاي خالي را با »گويد! خن ميصدايي نرم س

  تكميل كرد. » خشَن«كلمة 
  هاي ديگر: گزينه ترجمة
  نسبت دادنِ گناهي به كسي است! ،تهمت»: 1«گزينة 
  اي مؤمن! تو نبايد از كميِ مال و تنگيِ روزي بترسي!»: 2«گزينة 
  ن است!در زمي نهانيروستاي ما در شمال ايران، زيبايي پ»: 4«گزينة 

  )(مفهوم  
----------------------------------------------   

 )ابوطالب دراني(  »2«گزينة  - 118

تواند به صورت  اي را مشخص كن كه مي نكره«صورت سؤال: ة ترجم
  »معرفه ترجمه شود.

تواند  مي ،زماني كه اسم نكره، خبري بدون صفت باشد عموماً نكته:
  جمه شود. يك) تر - صورت معرفه (بدون ي  به

  خبر است. »خيرٌ«مبتدا و  »عالم« ،»2«ة در گزين
  )قواعد(  
----------------------------------------------   

 )مجيد همايي(  »3«گزينة  - 119

   اسم معرفه به علمَ است. » ميثم«، »3«در گزينة 

  ها:  اسم نكره در ساير گزينه
   هدف»: 1«گزينة 

   أقوي»: 2«گزينة 

   نوع »:4«گزينة 
  )قواعد(  
----------------------------------------------   

 )اميدرضا عاشقي(  »4«گزينة  - 120

) نيست، بلكه علم( در اين گزينه اسم خاص» سعيد«مقصود ما از 

 باشد. مي» خوشبخت«معناي لغوي آن يعني 

  )قواعد(  

----------------------------------------------   

  
  

 )يد فرهنگيانمج(  »2«گزينة  - 121

اي بر  در يكي از روزها، فرشتة وحي از جانب خداوند آيه

هاي ولي و سرپرست  پيامبر نازل كرد كه در آن ويژگي

ليكُم االلهُ و رسوله و «مسلمانان، مشخص شده بود؛  إنّما و

نزول اين آيه، در چنين شرايطي و اعلام ». الذينَ آمنوا ...

ول خدا (ص) براي آن بود ولايت امام علي (ع) از جانب رس

كه مردم با چشم ببينند و از زبان پيامبر بشنوند تا امكان 

  مخفي كردن آن نباشد. 
  )65ة صفح ،امامت، تداوم رسالت(  

----------------------------------------------   

 )محمد آقاصالح(  »3«گزينة  - 122

شمارند به  كه رسول خدا (ص) ثروت را ملاك برتري نمي اين

كه امام علي (ع)  اشاره دارد. و اين» مبارزه با فقر و محروميت«

كوشي و دلسوزي  سخت«دانستند به  سيار مي طبيبرا يك ايشان 

  اشاره دارد. » در هدايت مردم
  )78و  77هاي  هصفح ،پيشوايان اسوه(  

----------------------------------------------   

 )فردين سماقي، لرستان(  »2«گزينة  - 123

هزاران نفر حضور داشتند  حجـة البلاغ ياالوداع  ةدر ماجراي حجـ

تا روش انجام دادن اعمال حج را از رسول خدا (ص) فرا گيرند و 

  جا آورند.  حج را با ايشان به
  )68صفحة  ،امامت، تداوم رسالت(  

----------------------------------------------   

 )2دين و زندگي (
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 )بقا محمد رضايي(  »4«گزينة  - 124

و ما محمد الّا رسول قد خلت من قبله الرسّل أفإن مات «ية شريفة آ

او قتل انقلبتم علي اعقابكم من ينقلب علي عقبيه فلن يضرّ االله شيئاً 

و محمد نيست، مگر رسولي كه پيش از »: «و سيجزي االله الشّاكرين

ديگري بودند، پس اگر او بميرد يا كشته شود، آيا شما  ناو رسولا
گرديد؟ و هركس به گذشته بازگردد، به خدا هيچ  بازميبه گذشته 

، »دهد. گزاران را پاداش مي ساپزياني نرساند و خداوند به زودي س
ها، از جمله در زمانِ از  قدم ماندن در سختي مؤمنان را به ثابت

گزاران نعمت  كند و سپاس دست دادن پيامبر (ص) دعوت مي
  اند. د رسالت را مورد عنايت و لطف الهي مي

  وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)،(  

  )89صفحة            
----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »4«گزينة  - 125

كه خود را به او نزديك  معمولاً اطرافيان يك رهبر، براي اين
كنند اما رسول خدا (ص)  كنند، عيب ديگران را نزد او بازگو مي

هاي يكديگر را پيش من بازگو  عيب«فرمود:  به ياران خود مي
خالي از كدورت با شما پاك و نكنيد؛ زيرا دوست دارم با دلي 

  » معاشرت كنم.
  )77و  76هاي  پيشوايان اسوه، صفحه(  

----------------------------------------------   

 فردين سماقي)(  »2«گزينة  - 126

انما يريد االله ليذهب عنكم الرجس اهل البيت و يطهركم «اد آية مف

  اشاره به عصمت ائمة اطهار دارد. » تطهيراً

  )70و  69هاي  هصفح ،امامت، تداوم رسالت(  
----------------------------------------------   

 )مجيد فرهنگيان(  »3«گزينة  - 127

  ث ي از نقل احاديث: ممنوعيت نوشتن احاديرخوددا
هاي جهادگر و مورد اعتماد: تبديل حكومت عدل  انزواي شخصيت

  نبوي به سلطنت 
  وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)،(  

  )93و  91هاي  صفحه           
----------------------------------------------   

 )محمد آقاصالح(  »1«گزينة  - 128

رسول خدا (ص) پس از هجرت به مدينه به مدت ده سال در تمام 

ابعاد فردي و اجتماعي از جمله در جايگاه رهبري اسوه و الگوي 

لَّقدَ كاَنَ لكَمُ في رسولِ اللَّه «فرمايد:  مؤمنان بودند. قرآن كريم مي

 قطعاً :ذكَرََ اللَّه كثَيراً رَ واليْوم الĤْخ اللَّه و اأسُوةٌ حسنةٌَ لِّمن كاَنَ يرجْو

رسول خدا (ص) سرمشق نيكويي است براي كسي براي شما، در 

  .»كند و خدا را بسيار ياد مي وند و روز رستاخيز اميد داردكه به خدا

  )75صفحة  ،پيشوايان اسوه(  

----------------------------------------------   

 )مجيد فرهنگيان(  »4«گزينة  - 129

بهره ماندن مردم و محققان از يك منبع مهم هدايت  نتيجة بي - 

  دخالت دادن سليقة شخصي در احكام ديني ←

اسوه قرار گرفتن افرادي دور از  ←(ع)  نتيجة انزواي اهل بيت - 

  معيارهاي اسلامي

   پس از رحلت رسول خدا(ص)، اجتماعي و سياسي مسلمانان وضعيت فرهنگي،(  

  ) 93 و 91صفحه             

----------------------------------------------   

 )بقا د رضاييحمم(  »3«گزينة  - 130

 نهاي متعدد، بارها مسلمانا اميرالمؤمنين علي (ع)، در سخنراني

اميه  شان در مبارزه با حكومت بني را نسبت به ضعف و سستي

آن مردم (شاميان) بر شما پيروز «فرمود:  داد و مي بيم مي

ترند، بلكه به  به حق نزديك ند، نه از آن جهت كه آناخواهند ش

رود، شتابان  راه باطلي كه زمامدارشان مير اين جهت كه آنان د

اعتنايي و كندي  برند و شما در حق من بي فرمان او را مي

  » كنيد. مي

  وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)،(  

  )90صفحة            

----------------------------------------------   
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 (مجتبي درخشان گرمي)  »2«گزينة  - 131

 آن از استفاده. ام شكسته را تاپم لپ ةصفح: «جمله ترجمة

  ».بخرم جديد تاپ لپ يك خواهم مي بنابراين است، غيرممكن

 فعل اثر بودن پابرجا و جمله مفهوم به توجه با نكتة مهم درسي:

كنيم  مي استفاده) نقلي ماضي( كامل حال زمان از حال، زمان در

 فعل كمكي بنابراين از ،است ”I“فاعل  .»)4و  3«هاي  (رد گزينه

“have” 1«كنيم (رد گزينة  استفاده مي.(«  
  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )محسن رحيمي(  »2«گزينة  - 132

 دانشگاهي تحصيلات 2010 سال برادرانم از يكي«ترجمة جمله: 

  ».كرد آغاز را يوكار كسب سال همان در و رساند پايان به را خود

وقتي زمان دقيق شروع و پايان يك فعل در  نكتة مهم درسي:

نيم (رد ساير ك ساده استفاده مي ةشود، از گذشت گذشته ذكر مي

  ها). گزينه
  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )دهگلان رحيمي ميلاد(  »4«گزينة  - 133

. مايك برويمتوانيم با شما به مهماني  متأسفانه نمي«رجمة جمله: ت

  »است.  هنوز تكاليفش را تمام نكرده

با توجه به معني، براي كامل كردن جمله نياز  نكتة مهم درسي:

  داريم. (yet) »هنوز«به مفهوم 
  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )(مجتبي درخشان گرمي  »3«گزينة  - 134

بهترين روش  گرفتن كنيم رژيم اكثر ما فكر مي: «جمله ترجمة

 غذا خوردن كمتر كه بدانيم است مهم اما. براي سالم ماندن است

  .»بمانيم سالم تا دهيم انجام بايدما  كه نيست كاري تنها

  دويدن آهسته) 2  كردن ورزش )1

  خواندن نماز) 4  گرفتن رژيم) 3

به » go on a diet«به تركيب واژگاني  نكتة مهم درسي:

  توجه كنيد. » رژيم گرفتن«معناي 
  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )(مجتبي درخشان گرمي  »2«گزينة  - 135

 بيمارستان در اش قلبي حملة دليل به پدربزرگم وقتي«ترجمة جمله: 
 فشار چگونه دهند نشان او به كردند سعي پزشكان بود، ]يبستر[

  .»كند يريگ اندازه صحيح روش به را خود خون

  گيري كردن اندازه) 2 بودن حاوى) 1

  پيشگيري كردن) 4  شدن يا كردن زياد) 3
  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )محسن رحيمي(  »3«گزينة  - 136

ها از زمان  آن ديمحصول جد ،شركت ةبه گفت«ترجمة جمله: 
 »بوده است. شرفتيپ نيتر اختراع تلفن، مهم

  ) عادت2 ) شرايط، وضعيت1

  ) اعتياد 4 ) اختراع3
  )واژگان(  

----------------------------------------------   

  ترجمة متن درك مطلب:
 الس در ؟باشد مضرشما  سلامتي برايتواند  مي زياد نشستن آيا

 روز را بيشتر كه رانندگان، كه  يك مطالعه در دانشمندان 1994
 مقايسهرا نشينند،  روز را] نمي [بيشتر كه نگهبانان، و نشينند، مي
 سبك اگرچه رژيم غذايي و. شدند عجيبي چيز متوجه ،كرد مي

 برابر دو تقريباً اما رانندگان بود، هم به شبيه بسيار ها آن زندگي
 زندگي. بودند قلبي بيماري به ابتلا معرض در ]ناننگهبا از[ بيشتر

 را قلبي بيماري به ابتلا و اضافه وزن پيدا كردن احتمال تحرك كم
بنابراين  اند، شده ساخته ايستادن براي ها انسان. دهد مي افزايش

كار  به شكل كارآمدتريدر اين حالت  هاي شما ماقلب و ساير اند

)2زبان انگليسي (
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 مضر نيز شما روان سلامت براي تواند مي زياد نشستن. كنند مي
 را درك روان سلامت و نشستن بين ارتباط كامل طور به ما. باشد
را درك  جسمي سلامت و نشستن بين گونه كه ارتباط كنيم آن نمي
 بيشتر كه افرادي در شدن افسرده خطر كه دانيم مي اما كنيم، مي
 .است بيشتر ،نشينند مي

 )روش عقيل محمدي(  »3«گزينة  - 137

 »؟بهترين عنوان براي متن چيست«ة جمله ترجم

  »نشستن بسيار زياد منفي اثرات«
  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 )روش عقيل محمدي(  »1«گزينة  - 138

 »... . كه دريافتند دانشمندان ،متن به توجه با«ترجمة جمله 

  »بودند قلبي بيماري معرض در بيشتر رانندگان«
  )درك مطلب(  

----------------------------------------------   

 )روش عقيل محمدي(  »2«گزينة  - 139

 تحرك كم زندگي سبك كه بفهميم يمتوان متن مي از«ترجمة جمله 

 .»است بسيار زياد» نشستن« شامل

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 ش)رو (عقيل محمدي  »4«گزينة  - 140

 افزايش را افسردگي به ابتلا خطر زياد نشستن چرا«ترجمة جمله 

  »دهد؟ مي

 »دهد. نمي ارائه توضيحي هيچ متن«

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 )، مشابه كتاب زرددهگلان رحيمي (ميلاد  »3«گزينة  - 141

 از قايقران ،كنيم عبور رودخانه از كه اين از قبل«ترجمة جمله: 

 »»اي؟ قايق شده سوار حالا تا«: پرسيد من

كامل الي حال ؤساختار سبه خالي،  در جاي نكتة مهم درسي:

(رد بيايد   ”you“بايد قبل از فاعل ”have“كه در آن  نياز داريم

 سوم فعل). در زمان حال كامل از شكل »4و  2«هاي  گزينه

   ).»4و  1«هاي  (رد گزينهكنيم  استفاده مي
  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )، مشابه كتاب زردمجتبي درخشان گرمي(  »2«گزينة  - 142

از مري بهترين دوست من شد و  ،دو سال پيش« جمله: ةترجم

  .» ه استتحت تأثير قرار داد من را عميقاًآن زمان 

 نياز جمله كردن كامل براي معني، به توجه با نكتة مهم درسي:

  .داريم (since then) »الان تا آن موقع از« مفهوم به
  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )، مشابه كتاب زردروش (عقيل محمدي  »3«گزينة  - 143

 دوران در همراه تلفن و رايانه از روزافزون ةاستفاد«ترجمة جمله: 

  ».است داده تغيير را مردم رفتار و زندگي ةشيو اخير،

 ”The increasing use of“ ه،فاعل جمل نكتة مهم درسي:

هاي  (رد گزينهاستفاده شود فعل مفرد  بايد از ، بنابراينمفرد است

از زمان حال  ”in recent times“با توجه به قيد ). »4و  2  ،1«

  ).»2و  1« هاي ه(رد گزين كنيم كامل استفاده مي
  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )، مشابه كتاب زرددهگلان رحيمي (ميلاد  »2«گزينة  - 144

 روستاها در مردم درصد 40 حدود ،در اين كشور«ترجمة جمله: 

 كاهش را يسلامت خطرات تواند مي ]امر نيا[ كه كنند يم يزندگ

 .»دهد

  خطر  )2  زندگي سبك) 1

 ابطهر )4  تجربه )3

  )واژگان(  

----------------------------------------------   
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 )، مشابه كتاب زردعقيل محمدي روش(  »4«گزينة  - 145

تواند يكي  ، مغز سالم و فعال ميبراساس تحقيقات«ترجمة جمله: 

  ».ترين عوامل موفقيت تحصيلي باشد از مهم

  ناامن) 2  منفي) 1

  ) سالم4  ) افسرده3

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )، مشابه كتاب زردروش (عقيل محمدي  »3«گزينة  - 146

ها را براي  بهترين دوستانم كه صادقانه معتقدم«ترجمة جمله: 

را نابود  منزندگي  ها تقريباً ، اما عشق آندخواستن مي من

  ».كرد

  طرز جالبي ) به2  طور عجيبي ) به1

 طور روان ) به4  ) صادقانه3

  )واژگان(  

 ----------------------------------------------   

  ترجمة متن درك مطلب:

ها و  مشهور انگليسي بود. او نمايشنامه ةويليام شكسپير نويسند

ها را  آن هنوزشعرهاي زيادي نوشت كه مردم [حتي] امروزه 

در شهري  1564آوريل سال  23كنند. او در  خوانند و تماشا مي مي

) متولد شد. پدرش Stratford-upon-Avonنام استراتفورد ( به

. او هفت برادر و بوداي ثروتمند  ساز و مادرش از خانواده دستكش

 خواهر داشت.

نام آن هاتاوي ازدواج كرد.  با زني به ،سالگي 18[شكسپير] در سن 

ها سه فرزند داشتند: سوزانا، همنت و جوديت. همنت در جواني  آن

نويسنده به لندن نقل  عنوان بازيگر و درگذشت. شكسپير براي كار به

نام مردان لرد چمبرلين پيوست.  مكان كرد. او به گروهي از بازيگران به

اجرا  The Blackfriarsو  The Globeها در تئاترهايي مانند  آن

و  يمانند كمدي، تراژدي، تاريخ ها انواع زيادي از نمايشنامهكردند. او 

رومئو و ژوليت،  هاي معروف او نوشت. برخي از نمايشنامه عاشقانه

 شب تابستان هستند. هملت، مكبث و روياي نيمه

بزرگ در  ةشكسپير بسيار ثروتمند و مشهور شد. او يك خان

رفت. او در  اش مي استراتفورد خريد و اغلب به ديدار خانواده

در روز تولدش درگذشت. او در كليسايي كه در آن  1616سال 

كسپير] آثار زيادي از غسل تعميد يافت، به خاك سپرده شد. [ش

 ةهنوز هم مورد تحسين و علاقها [آثار]  آنجاي گذاشت كه  خود به

 باشند. مردم در سراسر جهان مي

 )، مشابه كتاب زردمرتضوي (محمدحسين  »4«گزينة  - 147

ها  نام گروه بازيگراني كه شكسپير در لندن به آن«ترجمة جمله: 

  »چه بود؟ ،پيوست

  »مردان لرد چمبرلين«
  )مطلب(درك   

----------------------------------------------   

 )، مشابه كتاب زردمرتضوي (محمدحسين  »3«گزينة  - 148

  »ويليام شكسپير چه زماني درگذشت؟«ترجمة جمله: 

  »1616آوريل «
  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 )رد، مشابه كتاب زمرتضوي (محمدحسين  »1«گزينة  - 149

  »كرد؟ جز نوشتن نمايشنامه و شعر چه مي شكسپير به«ترجمة جمله: 

  »او يك بازيگر بود.«
  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 )، مشابه كتاب زردمرتضوي (محمدحسين  »2«گزينة  - 150

 به »3« پاراگرافدر  ”They“دار  زيرخطكلمة «ترجمة جمله: 

“works” (آثار) اشاره دارد.« 

  )(درك مطلب  
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